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Končí jednání o prodeji  
Dolních roliček, pro území 
vznikne regulační plán  
Po vzniku závazných pravidel pro využití 
pozemků je město zřejmě znovu  
nabídne k prodeji developerovi. 
strana 2

Lidé ve veřejné sbírce darovali 
na pořízení bronzové sochy 
Emila Zátopka 126 335 korun  
Sbírka byla uzavřena na konci června.  
Na účtu tou dobou bylo víc než 92 tisíc,  
ve dvou pokladničkách pak přes 34 tisíc. 
strana 3

Plánovaná demolice plotu 
mezi tratí a novým muzeem 
začne v srpnu  
Beton z nevzhledné zdi projde  
recyklační linkou a měl by skončit jako 
podkladní vrstva pod dlažbou v centru.  
strana 3

Na louce vedle koupaliště dnes 
film Zátopek zahájí promítání 
letního kina  
Během desíti dnů si diváci budou moci 
vybrat ze třinácti titulů od komedií  
a pohádek až po noční horory. 
strana 4

Se zamrazením plochy na kopřivnickém zimním stadionu se přesunula příprava na novou sezonu nejen hokejistů, ale i kraso-
bruslařů na led.                                                                                                                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Lyžařský areál na Červeném kameni ne-
bude v zimě s velkou pravděpodobností vůbec v provozu. Důvo-
dem je nevyhovující stav vleku, který na sjezdovce až do minulé 
sezony fungoval. Přestávka v  provozu by navíc měla pomoci 
Správě sportovišť Kopřivnice ušetřit prostředky na nutnou repasi 
vleku v příštím roce. 

„Aktuálně čekáme, zda vlek projde revizí, která je nutná pro 
jeho provoz, ale už vloni nás servisní technik upozorňoval, že 
v následující sezoně už vlek pravděpodobně neprojde,“ říká Pavel 

Vyškovský, ředitel Správy sportovišť Kopřivnice. Podle jeho slov 
jsou s vlekem, který na svahu Červeného kamene vozí lyžaře už 
od roku 2007, problémy dlouhodobě a nejde přitom o to, že by 
vlek byl neudržovaný nebo příliš opotřebovaný. Zdrojem těžkostí 
je jeho špatné konstrukční řešení. „Problém je především v ba-
teriích vodicích kladek. Průměr koleček je příliš malý, vodicí 
drážka je špatná, a tak často dochází k vypadnutí vodicího lana, 
a  to klidně i  dvakrát za hodinu. To samozřejmě snižuje nejen 
komfort, ale i bezpečnost užívání vleku,“ říká Pavel Vyškovský. 
Tento typ vleku z produkce firmy Moment Zlín provozovalo jen 
několik areálů a podle Vyškovského se problematických vleků 
většinou už dávno zbavili. „Jsme možná poslední sjezdovka u nás, 
která se s tímto typem vleku stále trápí. Jediným řešením je pak 
nákladná kompletní repase vleku,“ říká ředitel správy sportovišť. 
Repase vleku by spočívala v zachování stávajících stožárů stejně 
jako poháněcí a vratné stanice vleku. Kompletně vyměnit by se 
ale musela ramena s bateriemi kladek a nově vyrobit také závěsy 
pro lyžaře a doplnit některé bezpečnostní prvky. Odhad nákladů 
se podle Vyškovského pohybuje okolo milionu korun.   

  (Pokračování na straně 3) 

Červený kámen bude  
v zimě bez lyžařů, vlek 
na sjezdovce se zřejmě 
letos nerozjede

O zastupitelský post bude v Kopřivnici bojovat 11 subjektů

Šéf správy sportovišť počítá s tím, že zařízení 
sjezdovky neprojde revizí nutnou pro užívání. 
Zastavení provozu na jednu sezonu má  
pomoci ušetřit peníze na repasi vleku.

Jedna z možných variant mola na Větřkovické přehradě, které by mělo být rea-
lizováno v příštím roce za dotační podpory kraje.    REPRO: MÚ KOPŘIVNICE

Herní prvky na přehradě by měl letos doplnit i kolotoč
Lubina (hod) – Ve velmi 

brzké době by mohla firma 
Brnk instalovat herní prvky na 
Větřkovické přehradě, molo 
však budou moci návštěvníci 
přehrady využívat až příští se-
zonu. „I v  současné složité si-
tuaci, kdy na trhu chybí zej-
ména železo a  nerezová ocel, 
intenzivně pracujeme na tom, 
aby se herní prvky – houpačky 
s  prolézačkami a  dopadovou 
plochou, ale také pískový hrad, 
mohly montovat co nejdříve, 
a co nejdříve je tedy mohli náv-
štěvníci přehrady využívat. Pro-
zatím to vypadá, že již příští tý-
den by mohla začít samotná 
instalace těchto herních prvků,“ 
uvedl místostarosta Dušan 
Krompolc, jenž má v gesci ma-
jetek města.          (Pokr. na str. 3) 

Kromě opravy střechy se připravuje 
proměna vstupu do kulturního domu

Kopřivnice (dam) – Na třetí pokus 
se podařilo v soutěži vybrat a uzavřít 
smlouvu se stavební firmou, která re-
alizuje opravu střešních plášťů kul-
turního domu. 

„V soutěži byly dvě nabídky. Bo-
hužel jednu z  nich, kterou podalo 
sdružení dvou firem, jsme museli 
z  hodnocení vyloučit, jelikož jsme 
v termínu nedostali požadované do-
plnění a vysvětlení nabídky. V soutěži 
tak nakonec zbyl jen jeden uchazeč, 
s  nímž by měla být v příštím týdnu 
uzavřena smlouva,“ říká Dušan 
Krompolc, místostarosta odpovědný 
za oblast majetku města. Vítězem 
tendru se nakonec stala rožnovská 
společnost Izolting Moravia, s.  r.  o., 
tedy ta společnost, která už vloni na 
podzim v  mimořádném havarijním 
režimu získala zakázku na opravu 
nejpostiženějších částí střechy. Sou-

částí aktuální zakázky jsou tepelné 
izolace, hydroizolace a výměny klem-
pířských prvků na zbylých třinácti 
střešních objektech budovy a terase, 
které s  již opravenými dvěma díly 
střechy tvoří komplet střech objektu 
kulturního domu a Technického mu-
zea Tatra. „Nyní na začátku srpna 
předáme staveniště a  už v  průběhu 
tohoto měsíce by měla začít samotná 
realizace. Na dokončení celé po-
měrně rozsáhlé stavby má zhotovitel 
čas do konce letošního roku,“ doplnil 
Adam Ondrašík, vedoucí odboru ma-
jetku města na kopřivnické radnici. 

Kromě opravy střechy se začíná 
i  s  přípravou úprav vstupu do ob-
jektu. Kompletní proměnou má projít 
nejen hlavní vstupní schodiště, které 
je nyní v havarijním stavu a doslova 
se rozpadá.  

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (hod) – Odbor správních 
činností kopřivnické radnice přijal cel-
kem 24 kandidátních listin pro zářijové 
komunální volby, a to nejen pro samot-
nou Kopřivnici, ale i Štramberk, Závišice 
a Ženklavu. Od 20. července do 1. srpna 
probíhá kontrola podaných kandidát-
ních listin a  volební strany mohly od-
straňovat nedostatky. Kolik projde kon-
trolou, bude jasné až po uzávěrce tohoto 
čísla. 

V Kopřivnici se bude o přízeň voličů 

ucházet 11 subjektů, což je o jeden víc 
než v předcházejících letech. Stejně jako 
před čtyřmi lety postavily své samo-
statné kandidátky ANO 2011, KRÁSNÁ 
KOPŘIVNICE, Občanská demokratická 
strana, Sdružení nezávislých Kopřivnice 
a také Svoboda a  přímá demokracie 
(SPD). Nově jde samostatně do voleb 
VOLNÝ blok.  

Pro nadcházející volby vzniklo více 
sdružení než před čtyřmi lety. Prvním 
z nich je KDU-ČSL a nezávislí, což zna-

mená, že na kandidátní listině je většina 
osob bez politické příslušnosti. Koalici 
stran s názvem proKOPR vytvořili zás-
tupci České pirátské strany a  České 
strany sociálně demokratické. Kandi-
dátku s názvem Společně za Kopřivnici 
podalo sdružení politické strany KSČM 
a nezávislých kandidátů. Politické hnutí 
Zdraví Sport Prosperita se spojilo s dal-
ším hnutím STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 
a  politickou stranou Aliance pro bu-
doucnost.        (Pokračování na straně 2) 
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Sečení orchidejových luk 
od letošního roku hradí kraj

Kopřivnice (hod) – Až do letošního roku financovalo 
kosení orchidejových luk na Janíkově sedle i na sjezdovce 
město Kopřivnice. Od letošního roku je tomu jinak. 

„Podařilo se nám vykomunikovat s Krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje, že sečení orchidejových luk na 
Janíkově sedle, které jsou součástí přírodní památky Čer-
vený kámen, bude od letošního roku až do roku 2025 fi-
nancováno z rozpočtu kraje. Na základě výběrového řízení 
bude kosení zajišťovat firma Zdeňka Ciemaly. Navíc se po-
dařilo navýšit i počet sečí z jedné na dvě. Věříme, že tímto 
managementem by se mohlo objevit i  více orchidejí,“ 
uvedla Radka Krysová, vedoucí oddělení lesního hospo-
dářství a ochrany přírody na kopřivnické radnici 

„Sečení orchidejové louky na sjezdovce zůstává na sta-
rost městu s tím, že první seč se zajišťovala a byla hrazena 
z rozpočtu odboru životního prostředí, o druhou se starala 
Správa sportovišť Kopřivnice. Úplně nejlepší management 
by byla ovčí pastva, ale to je zatím mimo naše možnosti. 
Další variantou je, že by se našli zájemci, kteří by tento 
prostor alespoň částečně sekali kosou,“ okomentoval si-
tuaci místostarosta René Lakomý, garant za životní pro-
středí. 

Stavba domova pro seniory na ulici Příčné pokračuje. Kraj jako investor a stavební firma vyjednávají 
o způsobu založení novostavby. Zatím probíhají úpravy někdejší stravovny.     FOTO: D. MACHÁČEK

Kromě opravy střechy se připravuje...
(Dokončení ze strany 1) 
„Tuto záležitost chceme řešit kom-

plexně, kromě nové podoby schodiště 
má projekt, jehož vytvoření jsme zadali, 
také nahrazení stávající provizorní bez-
bariérové rampy dlažby v předprostoru 
kulturního domu i podhledy před vstu-
pem do objektu,“ popisuje Adam On-
drašík. 

Radní v polovině července schválili 
výjimku, na základě které bylo možné 
projektovou dokumentaci na stavební 
úpravy zadat přímo místnímu architek-
tonickému ateliéru Kamil Mrva Archi-
tects, s. r. o. „Prostor vstupu do kultur-
ního domu přímo navazuje na aktuálně 
budované centrum města, je tedy lo-
gické, že jsme v  rámci zachování jed-
notící podoby přímo oslovili právě ar-

chitektonickou firmu, z  jejíž dílny je 
i návrh podoby nového centra,“ vysvět-
lil přímé zadání zakázky místostarosta 
Krompolc. Podle jeho slov bude v první 
fázi předložen architektonický návrh 
včetně doporučení vhodných mate-
riálů. Po odsouhlasení návrhu městem 
bude dopracována autorizovaná pro-
jektová dokumentace stavby do fáze 
pro stavební povolení, včetně položko-
vého rozpočtu nutného pro výběr zho-
tovitele stavby a položkového rozpočtu. 
Za projektovou dokumentaci by rad-
nice měla zaplatit necelých 400 tisíc ko-
run. Samotná realizace úpravy by podle 
Dušana Krompolce měla proběhnout 
zřejmě na jaře 2023, tedy předtím, než 
bude dokončena část centra města při-
léhající k budově kulturního domu. 

Radnice ukončila jednání se zájemcem o koupi pozemků na Dolních roličkách
Kopřivnice (dam) – Víc jak dva 

roky po zveřejnění záměru prodeje 
komplexu pozemků v  lokalitě Dolní 
roličky za účelem budoucí bytové vý-
stavby se tato záležitost vrací zpět na 
startovní čáru. Radní v červenci roz-
hodli o ukončení jednání s dosavad-
ním zájemcem o koupi pozemků, hu-
línskou akciovou společností NWT, 
a.  s., a  uložili odboru rozvoje města 
připravit návrh dalšího postupu při 
prodeji lokality. 

Město už od loňského jara vyjed-
návalo se společností NWT, a. s., která 
přišla s nejzajímavější nabídkou pro 

Kopřivnici. „V prvotní fázi jsme jednali 
o tom, že developer by lokalitu kom-
pletně zainvestoval, a  to včetně ob-
čanské vybavenosti, a následně už po-
stavené rodinné domy, případně byty 
v bytových domech nabízel k prodeji. 
Z tohoto záměru ovšem firma začala 
zřejmě i pod tlakem celkové ekono-
mické situace postupně ustupovat 
a chtěla nabízet k prodeji i pouze za-
síťované pozemky individuálním sta-
vebníkům. Takové řešení by ovšem 
znamenalo, že zástavba by neměla 
původně plánovaný jednotný ráz, 
a také by hrozilo, že lokalita nebude 

v dohledné době plně zastavěna, ale 
bude se zaplňovat postupně mnoho 
let,“ říká starosta Kopřivnice Miroslav 
Kopečný. Dalším zádrhelem ve vyjed-
návání se ukázala být skutečnost, že 
firma odmítla akceptovat to, aby na 
prodávaných pozemcích vázl zákaz 
zcizení zapsaný v  katastru nemovi-
tostí. „Místo tohoto institutu nabízeli 
městu, aby uvedené omezení bylo ře-
šeno jen ve smlouvě pod vysokými 
sankcemi. Toto řešení ale nebylo ze 
strany města akceptováno i proto, že 
příliš vysokou pokutu by soud mohl 
zrušit jako neopodstatněnou a zájem 

města na tom, aby lokalita byla vy-
užita pro bydlení, by nebyl dostatečně 
chráněn,“ doplnil 1. místostarosta 
města Dušan Krompolc. 

Dlouhodobý záměr využít měst-
ské pozemky ležící na současném poli 
mezi železniční tratí Kopřivnice–Pří-
bor a  Lubinou pro bydlení nadále 
platí. Prodej ale aktuálně není na po-
řadu dne. „Další postup bude zřejmě 
takový, že necháme pro danou loka-
litu zpracovat regulační plán, který na 
rozdíl od stávající zastavovací studie 
bude pro budoucí stavebníky zá-
vazný. Takový dokument zajistí to, že 

město bude mít jistou kontrolu nad 
tím, jakým způsobem bude lokalita 
zastavěna, a  následně bude znovu 
možné vypsat nabídku prodeje po-
zemků developerům,“ naznačil další 
plán pro Dolní roličky starosta Miros-
lav Kopečný. Varianta, že by město 
pozemky samo zainvestovalo a nás-
ledně prodávalo individuálním zá-
jemcům, není podle jeho slov aktu-
álně na stole, a  to především kvůli 
velmi vysokým nákladům na takové 
řešení. Pouze napojení lokality na sil-
nici I/58 by si totiž vyžádalo mnoha-
milionovou investici. 

Investor a stavební firma řeší způsob založení stavby
Kopřivnice (dam) – Výstavba 

domova pro seniory na ulici Příčné 
probíhá už víc jak půl roku. Podle 
Jiřího Navrátila, náměstka hejt-
mana pro sociální oblast, výstavba 
zatím běží podle plánu a nic zatím 
nenaznačuje, že by plánovaný ter-
mín dokončení příští rok v srpnu 
měl být ohrožen. 

Drobné zádrhele realizační 
firma společně s investorem prů-
běžně řeší. Bylo například nutné 
vyjednat smlouvu se společností 
SmVaK nutnou pro realizaci pří-
pojky vody. To v daném čase ome-
zilo zemní práce nutné pro reali-
zaci základů hlavního objektu. 
„Firma tak pozměnila harmono-
gram prací a  své síly zaměřila na 

bourací práce v  objektu původní 
stravovny a realizace nových kon-
strukcí v prostorách, které budou 
sloužit jako zázemí celého kom-
plexu,“ uvedl Jiří Navrátil. 

Aktuálně se na stavbě řeší způ-
sob založení objektu, protože zho-
tovitelská firma IPS Třinec zpo-
chybnila původní návrh projek- 
tanta daný projektovou dokumen-
tací. „Zatímco realizační firma 
chce realizovat hlubší piloty a  na 
nich novostavbu založit, původní 
projektant označuje podloží za do-
statečně únosné a  způsobilé ke 
stavbě základů v té podobě, s jakou 
počítá projekt. Aktuálně tak pro-
bíhají jednání o technických mož-
nostech realizace založení novo-

stavby domova pro seniory,“ do-
plnil Jiří Navrátil.  

Další jednání, která Moravsko-
slezský kraj z  pozice investora se 
zhotovitelskou firmou vede, ne-
mají technický, ale čistě ekonomi-
cký charakter. „Podobně jako u ji-
ných stavebních projektů, které 
aktuálně kraj realizuje, i  zde nás 
dodavatel stavebních prací oslovil 
s  žádostí o  navýšení ceny stavby. 
Nyní důkladně prověřujeme 
oprávněnost požadavků firmy. 
Protože například materiál na 
stavbu si firma, která ví, že ve vý-
běrovém řízení uspěla, mohla na-
koupit bezprostředně po podpisu 
příslušných smluv,“ uzavřel Jiří Na-
vrátil. 

Zastupitelé se 
mimořádně  
sejdou za týden 

Kopřivnice (dam) – Ve 
středu 10. srpna se mimořádně 
sejde Zastupitelstvo Kopřiv-
nice. Samotnému jednání bude 
předcházet ještě pracovní se-
minář v pondělí 8. srpna.  

Hlavním důvodem pro svo-
lání mimořádného jednání 
a  jediným bodem programu 
bude opětovné projednání ná-
vrhu prodeje rozvojových po-
zemků v  lokalitě Západ deve-
loperské společnosti Eden 
Rožnov.  

Prodej 1,8hektarového úze-
mí už zastupitelé projednávali 
v červnu. Návrh kupní smlouvy 
tehdy neprošel o  jediný hlas. 
Veřejnosti přístupné jednání 
v  sále v  nejvyšším patře rad-
niční budovy začne v 16 hodin.  

O zastupitelský post bude v Kopřivnici bojovat 11 subjektů
(Dokončení ze strany 1) 
Zcela novým subjektem, jenž se 

uchází o post v zastupitelstvu, je De-
mokratická strana zelených – ZA 
PRÁVA ZVÍŘAT – sdružení DSZ – ZA 
PRÁVA ZVÍŘAT a  NK. Koho si pod 
tímto subjektem představit, bude 
jasné až po dokončení registračního 
procesu. Blíže představit subjekt od-
mítl i  zmocněnec s  odvoláním na 

probíhající registraci.  
V těchto volbách je jen pět lídrů, 

kteří jsou opět v čele stran či hnutí, 
z toho jen jeden ve stejné straně. Ve 
většině uskupení totiž došlo k  per-
sonálním změnám. Přehled prvních 
pěti kandidátů deseti subjektů kan-
didujících v letošních volbách v Kop-
řivnici přinášíme v tabulce pod člán-
kem, zmocněnec Demokratické 

strany zelených – ZA PRÁVA ZVÍŘAT 
– sdružení DSZ – ZA PRÁVA ZVÍŘAT 
a NK odmítl poskytnout informace. 

Ve Štramberku bude o přízeň vo-
ličů bojovat opět pět subjektů. Stejně 
jako před čtyřmi lety jsou to KDU-
ČSL, Občanská demokratická strana, 
Komunistická strana Čech a Moravy 
a  Změna pro Štramberk – NEZÁ-
VISLÍ. Místo SNK pro občany Štram-

berka, který kandidoval v roce 2018, 
jsou posledním pátým subjektem 
SOUSEDÉ. 

V Závišicích si budou moci voliči 
tentokrát vybírat ze čtyř kandidátek, 
což je o dvě víc než před čtyřmi lety. 
Svou kandidátku postavilo opět 
KDU-ČSL, další tři subjekty jsou 
nové – Naše Závišice, SNK Závišice 
a posledním je Zdraví Sport Prospe-

rita. 
V  Ženklavě se o  přízeň voličů 

opět ucházejí čtyři subjekty. Stejně 
jako před čtyřmi lety kandiduje jen 
sdružení Pro budoucnost Ženklavy, 
nově vytvořily kandidátku Sdružení 
nezávislých kandidátů Ženklava 
2022, ŽENKLAVA A  JEJÍ BUDOUC-
NOST a  Sdružení nezávislých kan-
didátů „Ženklava aktivně“. 
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Mé NE!  
Ani na mimořádném jednání ZM nezvednu ruku pro 

prodej pozemků firmě EDEN Rožnov! Mám pro to několik 
důvodů: 1. fa EDEN požádala o pozemky 15. 3. 2021, teprve 
na základě této žádosti byl vyhotoven a RM schválen zna-
lecký posudek nerespektující ceny v čase a místě obvyklé; 2. 
pouze dva účastníci soutěže, z nichž jeden (UNNI Develop-
ment Beta) patrně účelově nastrčený; 3. smlouva nepočítá 
s  inflační doložkou; 4. fa EDEN doposud nevykoupila po-
zemky od vlastníků v místě budoucích obslužných komuni-
kací; 5. naprosto nedostatečná kapacita ulic K Očnímu a Zd. 
Buriana, s  jejichž využitím projekt počítá; 6. současná vý-
stavba bytů v lokalitě Oční Štramberk zvedne celkový počet 
vozidel projíždějících lokalitou na 180–190; 7. tomu dispo-
zičně neodpovídá křížení obou ulic s ul. Obránců míru; 8. 
Štramberk odmítá omezit průjezd ul. K Očnímu, tak jak to 
navrhuje developer; 9. od 1. ledna platí nová oceňovací vy-
hláška, která výrazně navyšuje ceny pozemků; 10. žádný po-
kus RM o jinou formu prodeje pozemků, výstavby bytů a vy-
užití státních dotačních titulů.  

Například Praha za výhodných podmínek poskytuje po-
zemky BD a  občanským spolkům pro výstavbu bytových 
domů. Na pozemky vydává tzv. právo stavby až na 99 let. Na 
těch poté buď BD založená magistrátem spolu se soukro-
mým partnerem, nebo zvláštní občanské spolky postaví byty. 
Pozemek v obou případech subjekty od magistrátu koupí až 
po splacení samotného domu. Výhodou je to, že BD i spolky 
zorganizované majiteli budoucího domu ušetří marži, kterou 
by lidé jinak zaplatili developerské firmě. Do splacení domu 
se navíc cena sníží o hodnotu pozemku. Celkově tak pořizo-
vací cena bytů klesne až o třetinu. Město na oplátku získává 
právo na užívání až 1/3 bytů, které může využít pro ubyto-
vání zástupců potřebných profesí, jako jsou zdravotníci, uči-
telé, hasiči, policisté, či s nimi naložit dle vlastního uvážení. 
Na naší radnici to nejde a opravdu se chceme jen levně zbavit 
lukrativních stavebních pozemků? 

 
 Ing. Jiří Gavlas 

Zastupitel města Kopřivnice 
 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Nevzhledná betonová zeď oddělující železniční trať a prostor s Muzeem nákladních automobilů 
Tatra a výstavním depozitářem Slovenské strely bude zbourána.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Červený kámen bude v zimě bez...
(Dokončení ze strany 1) 
Další zvažovanou možností byla in-

stalace zcela jiného staršího vleku. „Vlek 
se nám dokonce podařilo zajistit. Záměr 
byl umístit ho na druhou stranu svahu, 
než je vlek instalován nyní, což by umož-
nilo zasněžování i během provozu sjez-
dovky. Bohužel stanovisko úřadů je kvůli 
ekologickým hlediskům nedoporučující. 
Jedinou reálnou možností, jak sjezdovku 
v  budoucnu opět spustit, tak zůstává 
právě repase stávajícího vleku,“ doplnil 
Pavel Vyškovský. 

Informaci o tom, že kopřivnická sjez-
dovka s vysokou pravděpodobností letos 
v zimě v provozu nebude, už šéf správy 
sportovišť předal sportovní a  volnoča-
sové komisi i místostarostovi René La-
komému, který je garantem sportu. Ten 
plán správy sportovišť označil za ro-
zumný a má jeho podporu. „Přerušení 
provozu na jednu zimu se mi jeví jako 

reálná alternativa, jak lyžování na svah 
Červeného kamen vrátit. Po covidovém 
roce, kdy správa sportovišť skončila hos-
podaření ve ztrátě a město se musí vy-
pořádávat nejen s  prudkým zdražová-
ním energií, nejsou aktuálně k dispozici 
prostředky na okamžitou repasi vleku. 
Nicméně roční ztráta areálu je víc než 
1,4 milionu korun, a  pokud tyto pro-
středky letos v  zimě správa sportovišť 
ušetří, bude mít možnost příští léto za-
platit repasi vleku a  nabídku lyžařům 
další zimu obnovit,“ nechal se slyšet 
René Lakomý. Pro správu sportovišť a je-
jího ředitele ale zůstává prioritou zacho-
vání lyžování v Kopřivnici a tím pádem 
i  zprovoznění vleku na Červeném ka-
meni. „Ještě teď v srpnu požádám radu 
města o  schválení opravy vleku a  ne 
o uzavření areálu. Je otázkou, jestli se to 
do zimy stihne, ale pokusíme se o to,“ 
dodal Pavel Vyškovský. 

Demolici plotu mezi tratí  
a muzeem prodraží nájmy

Kopřivnice (dam) – Betonová zeď oddělující želez-
niční trať od předprostoru Muzea nákladních automobilů 
Tatra půjde k zemi. Radní v minulém týdnu schválili roz-
počtové opatření, které umožní demolici realizovat. Z do-
končené projektové dokumentace totiž vyplývá, že od-
stranění nevzhledného ohrazení bude stát zhruba 1,2 
milionu korun, tedy zhruba o tři čtvrtě milionu víc, než 
bylo k dispozici v původním rozpočtu města. Finanční 
rozdíl je způsoben nejen odhadem hodnoty stavebních 
prací, ale také zahrnutím původně neplánované ná-
hradní výsadby zeleně anebo nákupu zeminy pro terénní 
práce. Novou položkou jsou i nájmy okolních pozemků, 
do kterých sice samotné demolice nezasáhne, ale budou 
na nich prováděny terénní úpravy. O uzavření nájemního 
vztahu už radnice požádala České dráhy a Správu želez-
nic. „Demolici zdi i  následné úpravy terénu provede 
s  největší pravděpodobností městská společnost Slu-
meko. A s pracemi by měla začít už v srpnu. Beton z od-
straněného plotu má být totiž nadrcen a využit jako re-
cyklát k podsypům dlažby v centru města,“ uvedl starosta 
Kopřivnice Miroslav Kopečný s tím, že město tak částečně 
ušetří za materiál použitý při stavbě centra a především 
nebude muset platit za uložení suti ze zbouraného oplo-
cení na skládku.

S poutí přichází každoroční omezení dopravy
Kopřivnice (hod) – I letos se musí Ko-

přivničané připravit na omezení, která si 
vyžádá tradiční Bartolomějská pouť, a to 
o víkendu 20. a 21. srpna. Dopravní ome-
zení vstoupí v platnost dřív. Už v pondělí 
15. srpna se uzavře parkoviště u Alberta, 
které nebudou motoristé využívat až do 
středy 24. srpna. Důvod je stejný. Společ-
nost Zdeňka Pflegera na něm postaví svůj 
lunapark. Proto dojde ve stejném termínu 
k  úpravě přechodného dopravního zna-
čení na parkovišti u Alberta na jednosměr-
nou komunikaci. „Vjezd automobilů bude 
z ulice Kpt. Jaroše a výjezd v místě zásobo-

vání u prodejny Albert,“ upřesnila Rado-
míra Blahutová, pracovnice odboru ma-
jetku města, která má pouť na starost. 

Další omezení dopravy bude až o pou-
ťovém víkendu. Ve dnech 20. a 21. srpna 
bude pro dopravu úplně uzavřena část 
ulice Štefánikovy, a to od prodejny Optiky 
Gotthardová až po vjezd do areálu Tatry, 
včetně parkoviště před bytovými domy 
1154–1156, kde budou jako každoročně 
umístěny prodejní stánky. I  letos budou 
z důvodu rekonstrukce pěší zóny další pro-
dejní stánky postaveny na parkovišti před 
městským úřadem. Zákazníci pošty, kteří 

v sobotu dopoledne přijedou doručit nebo 
vyzvednout své zásilky, mohou zaparkovat 
za budovou ze strany České pošty. Jak bývá 
zvykem, pouťovou sobotu a neděli nebu-
dou rovněž obsluhovány autobusové za-
stávky u Kauflandu, objízdná trasa povede 
po komunikacích Čs. armády, Záhumenní 
a Kpt. Jaroše. „Návštěvníky poutě, kteří při-
jedou vozidly, nasměrujeme k záchytným 
parkovištím na ulici Sportovní před halou 
házené a na ulici Husovu za kachlovkou. 
O všech změnách v dopravě budou řidiči 
informováni přechodným dopravním zna-
čením,“ upřesnila Radomíra Blahutová. 

Nezaměstnanost  
v červnu stagnovala

Kopřivnice (dam) – Počet ucha-
zečů o zaměstnání registrovaný na 
Kopřivnicku zdejší pobočkou úřadu 
práce zůstal v  červnu naprosto 
stejný jako v květnu.  

Statistiky hovoří o  836 lidech 
hledajících uplatnění. O pět lidí na 
749 ovšem stoupl počet dosažitel-
ných uchazečů o  zaměstnání, což 
se projevilo na takřka nepatrném 
navýšení podílu nezaměstnaných 
osob o dvě setiny procenta na hod-
notu 2,92 v poslední červnový den. 
Výraznější meziměsíční změnou 
prošly vykazované údaje o nabídce 
volných pracovních míst. Zatímco 
ještě na konci května zaměstnava-
telé v Kopřivnici a bezprostředním 
okolí sháněli lidi na 1 237 pozic, 
o měsíc později bylo v nabídce o 186 
pracovních míst méně. I tak ale Ko-
přivnicko s nabídkou víc jak tisíce 
volných míst v  tomto ohledu vý-
razně vyčnívá nad všemi ostatními 
oblastmi Novojičínska.

Lidé darovali na Zátopkovu sochu skoro 130 tisíc korun
Kopřivnice (dam) – Sto 

dvaceti šesti tisíci a třemi sty 
třiceti pěti korunami přispěla 
veřejnost na vybudování so-
chy Emila Zátopka v  Kopřiv-
nici. Veřejná sbírka byla vyhlá-
šena ani ne tak z  potřeby 
spolufinancování na vztyčení 
sochy, ale spíš jako možnost, 
kterou město dalo veřejnosti 
spolupodílet se na uctění pa-
mátky slavného rodáka. 

Sbírka byla spuštěna 19. 
září 2020 v den startu tradič-
ního Běhu rodným krajem 
Emila Zátopka a  prvním de-
setitisícovým darem přispěl 
předseda zdejšího atletického 
klubu Jiří Harašta. Následně 
měli možnost lidé přispívat 
buďto na sbírkový účet, nebo 
v  hotovosti do kasiček, které 
byly umístěny ve vestibulu 
radnice a v informačním cen-

tru v kulturním domě. Sbírka 
byla oficiálně ukončena 30. 
června letošního roku. Na 
bankovním účtu v  té době 
bylo 92 170  Kč, 4. července 
pak byly rozpečetěny také ka-
sičky s hotovostí a v nich bylo 
dalších 34 165 Kč. Ve veřejné 
sbírce se tak vybralo víc než 
8,4 % pořizovací ceny bron-
zové Zátopkovy sochy, kterou 
pro Kopřivnici vytvořil akade-

mický sochař Jaroslav Brož za 
1,5 milionu korun.  

Socha běžícího Emila Zá-
topka bude na nízký podsta-
vec v  horní části centra Ko-
přivnice instalována pravdě- 
podobně začátkem září, její 
slavnostní odhalení je pak 
v plánu v pátek 16. září, tři dny 
předtím, než si město připo-
mene sté výročí narození le-
gendárního atleta. 

Herní prvky na přehradě by měl letos doplnit i kolotoč
(Dokončení ze strany 1) 
Jak poznamenal místostarosta, město 

za instalaci herních prvků firmě Brnk za-
platí 646 tisíc bez DPH. Ještě letos pak 
k těmto herním prvkům přibude nový dět-
ský kolotoč,“ dodal místostarosta. 

Rada města schválila podání žádosti 
o  dotaci na Moravskoslezský kraj, která 
bude pokrývat náklady na pořízení mola. 
„Krajský úřad nám současně s dotací pos-
kytne i projektovou dokumentaci. V sou-
časné době probíhají přípravné práce, aby 

se samotná realizace mohla uskutečnit 
ještě před začátkem příští sezony. Předpo-
kládáme, že v letošním roce uzavřeme do-
tační smlouvu, která by měla být dokonce 
ve vyšší částce, než se původně předpoklá-
dalo. Nově by mohla činit až 1,5 milionu 
korun, což je pro nás mimořádně příznivá 
informace. Jsem rád, že proces, který jsme 
před dvěma roky nastartovali a jehož cílem 
je rozšíření zázemí a vybavení přehrady, se 
nám daří, třebaže z hlediska vlastnických 
a uživatelských práv je přehrada složitější 

území,“ dodal místostarosta. Ten připo-
mněl, že všechny zásadní problémy se po-
dařilo vyřešit díky tomu, že všichni tři roz-
hodující účastníci, tedy město, Moravsko- 
slezský kraj i společnost Tatra Trucks, a. s., 
jako vlastník pozemků, našli ve věci rozvo-
jového projektu společnou řeč a dohodli 
se rovněž na obsahu memoranda, kde si 
svá vzájemná práva a povinnosti popsali. 
„Věřím, že potenciál přehrady budou vyu-
žívat nejen Kopřivničané, ale i lidé z širšího 
okolí,“ uzavřel místostarosta Krompolc.

Kopřivnice za zapojila do senzorového měření ovzduší
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická 

radnice se zapojila do projektu Mo-
ravskoslezského kraje na senzorové 
měření ovzduší i akreditovaných mě-
řicích metod, které provádí společ-
nost Ekotoxa v konsorciu s dalšími 
společnostmi.  

Díky grantu z  Norských fondů 
začal Moravskoslezský kraj realizovat 
Krajský akční plán pro oblast 
ochrany ovzduší (KAPOOO), jehož 
cílem je na základě podrobného mo-
nitoringu zdrojů znečištění navrh-
nout co nejefektivnější opatření, 
která povedou ke snížení emisí, a tím 
ke zlepšení životního prostředí. „Na 
projektu s Moravskoslezským krajem 
spolupracují expertní, výzkumná 
a metodická pracoviště, která dlou-
hodobě provádějí na národní úrovni 
metodický vývoj, monitoring a výz-
kum v oblasti ochrany ovzduší. Jsou 

to Český hydrometeorologický ústav, 
Státní zdravotní ústav, Centrum do-
pravního výzkumu a  výzkumná, 
analytická a  projekční společnost 
pro oblast životního prostředí, ze-
mědělství, lesnictví a rozvoje území 
Ekotoxa. Podporu projektu vyjádřila 
také města Ostrava, Opava a Kopřiv-
nice,“ uvedl Michal Kuchár, projek-
tový manažer Krajského úřadu Mo-
ravskoslezského kraje. 

V Kopřivnici a místních částech 
bude v rámci projektu vybudováno 
pět míst pro senzorové měření. 
„První senzor byl v červnu umístěn 
na zahradě Základní školy v Lubině, 
kde po dva týdny probíhala jeho ka-
librace, a  předpokládáme, že zde 
bude ponechán. O výběru lokalit pro 
umístění dalších čtyř senzorů se za-
tím jedná. Senzorové měření v Kop-
řivnici bude probíhat po dobu 1,5 

roku. Veškeré náklady, tj. včetně ene-
rgií, bude hradit Moravskoslezský 
kraj z projektu,“ konstatoval místo-
starosta René Lakomý, jenž má 
v gesci životní prostředí. V rámci pro-
jektu bude provedena analýza his-
torických řad měření kvality ovzduší 
na území kraje, doplněná o  cílený 
a podrobnější monitoring (referen-
ční i senzorické měření). „Díky těmto 
měřením bude možné přesněji iden-
tifikovat jednotlivé skupiny zdrojů 
a rozpoznat mezi nimi ty nejproblé-
movější. Analýze budou podrobena 
také již zrealizovaná či navrhovaná 
opatření mající vést ke snížení 
emisí,“ upřesnil Michal Kuchár a do-
dal, že výstupy budou zapracovány 
do nového akčního plánu kraje, který 
poslouží pro řízení kvality ovzduší 
například formou specifických do-
tací. 
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Otevření zpestří 
móda i Pramínky

Kopřivnice (dam) – Očekávané otev-
ření nové stálé expozice v Lašském mu-
zeu doprovodí v sobotu 6. srpna nejen 
tradiční hudba, ale netradičně i módní 
přehlídka. Připravený program začne už 
zhruba deset minut před 15. hodinou 
nejen lašským folklorem v podání cim-
bálové muziky Pramínky. Ve tři hodiny 
po přivítání příchozích začne zhruba 
půlhodinová módní přehlídka. Ta pro-
běhne v prostorách před budovou Laš-
ského muzea a manekýnky předvedou 
nejen retro modely, ale také aktuální 
sportovní kolekce. 

Po přehlídce budou následovat tři 
krátké projevy, promluvit by měl nejen 
starosta města Miroslav Kopečný, ale 

také předseda Českého klubu 
olympioniků a  stříbrný veslař 
z  olympiády v  Mnichově Ol-
dřich Svojanovský a  také To-
máš Skalík – autor nové mu-
zejní expozice. Následovat už 
bude slavnostní přestřižení 
pásky. Následně se už do mu-
zea podívají první návštěvníci. 
Prohlídky budou probíhat ve 
skupinkách zhruba po 25 li-
dech a  první dvě budou mít 
prohlídku také s komentářem 
kurátora muzea Pavla Dvořáka 
a autora stálé výstavy Tomáše 
Skalíka. Následovat budou 
další prohlídky pro zájemce 
z řad veřejnosti už bez dopro-
vodného výkladu. Každý, kdo 
bude mít zájem novou výstavu 
v Lašském muzeu vidět, bude 
mít možnost si ji zdarma pro-
hlédnout. 

Lidem čekajícím na pro-
hlídku, ale i  všem ostatním, 
kdo budou mít zájem, mezitím 
budou v  prostoru před mu-
zeem dál hrát Pramínky, a  to 
zhruba až do 17 hodin. 

Celé přízemí Lašského muzea nově patří manželům Zátopkovým
Kopřivnice (dam) – První srpnová 

sobota má být dnem otevření nové 
muzejní expozice v Kopřivnici. Právě 
6. srpna odpoledne si novou stálou 
výstavu věnovanou Emilu Zátopkovi, 
ale také jeho neméně známé man-
želce Daně prohlédnou první náv-
štěvníci. Legendární sportovní pár 
bude nově prezentován v celém zvý-
šeném přízemí Šustalovy vily. 

Samotná expozice, kterou 
navrhla a následně i realizovala spo-
lečnost Art Consultancy do čtyř hlav-
ních částí, v jednotlivých výstavních 
sálech představí Zátopkovy z různých 
úhlů pohledu. Zážitkem má být už 
samotný vstup do muzea. Poté, co 
projde hlavními vstupními dveřmi, 
se totiž návštěvník ocitne v  tunelu, 
který by měl pomocí audionahrávky 
navodit atmosféru vrcholného 
okamžiku celé Zátopkovy kariéry, 
tedy to, jak v roce 1952 vbíhá na hel-
sinský olympijský stadion a  běží si 
pro svou třetí zlatou z  těchto her. 
Následně přichází skok v čase a náv-
štěvník se ocitá na recepci muzea, 
která je stylizována do podoby ku-
chyně v kopřivnickém domě Zátop-
kových rodičů. Kromě jiného dobo-
vého vybavení jsou v této místnosti 
nainstalována i  kachlová kamna 
z  produkce zdejší keramičky, která 
doposud nebyla vystavena. Po za-
koupení vstupenky už lidé budou 
moci vejít do prvního z  výstavních 
sálů. Ten je pojmenován Osobnost 
a  člověk, lidé se v  něm dozvědí zá-
kladní životopisná data a zajímavosti 
ze života Emila a Dany Zátopkových. 
Stručně jsou představeny rodiny 
obou sportovců, jejich zázemí, kde 
se narodili, chodili do školy a vzpo-
menuty jsou i zásadní momenty je-
jich života – jako zlínské působení, 
začátek sportovní kariéry, vstup do 
armády, domek v pražské Tróji a po-

dobně. Ve vitrínách v  této části ex-
pozice uvidí návštěvníci například 
Zátopkův oblíbený hrníček nebo le-
gendární koště, jehož násadu tvoří 
olympijský oštěp Dany Zátopkové. 

Další expoziční místnost, symbo-
licky provedená ve zlaté barvě, ma-
puje ty nejdůležitější momenty spor-
tovních kariér Emila i  Dany Zátop- 
kových, a  to ve dvou samostatných 
linkách, jednak jejich olympijském 
působení, ale také ty nejvýznamnější 
mimoolympijské momenty. Zde jsou 
vystaveny mnohé trofeje včetně nově 
vyrobených replik zlatých olympij-
ských medailí Emila Zátopka.  

Z druhého sálu je možné zaskočit 
do zimní zahrady Šustalovy vily, kde 
bude odpočinkový prostor s čítárnou 
a  knihovnou zaměřenou na sport 
a Zátopkovy. Třetí sál na-
zvaný příznačně Sporto-
vec a  dějiny, přibližuje, 
jak se Emil Zátopek po-
týkal s  vládnoucími re-
žimy. „Zmiňujeme člá-
nek k procesu s Miladou 
Horákovou, tematizu-
jeme Zátopkovu spolu-
práci s tajnými službami 
a  podrobně popisujeme 
postoje Emila Zátopka 
v roce 1968. Samozřejmě 
se zde věnujeme i  mo-
mentům, kdy Zátopek 
své prominentní posta-
vení využíval k tomu, aby 
někomu pomohl, jako to 
bylo v případě běžce Sta-
nislava Jungwirtha nebo 
diskařky Olgy Fikotové. 
Naším záměrem roz-
hodně není osobnost 
Emila Zátopka očerňo-
vat, ale zároveň ani ne-
chceme zakrývat to, že 
i kvůli době, ve které pů-
sobil, prožil některé pro-

blematické momenty,“ vysvětluje Pa-
vel Dvořák, jeden ze spoluautorů ex-
pozice.  

Poslední sál je pak věnován tré-
ninku. Návštěvníci expozice se 
stručně dozvědí o Zátopkových me-
todách, ale především si mohou vy-
zkoušet na špičkovém běžeckém tre-
nažeru, jakým tempem Emil Zátopek 
běhával a zda by s ním dokázali držet 
krok. V prostoru symbolicky uprave-
ném jako běžecká dráha probíhá také 
projekce úryvku z  filmu „Jeden ze 
štafety“, ve kterém Zátopek osobně 
o  svém běhání a  trénování hovoří 
s tehdejšími hornickými učni. Na zá-
věr pak návštěvníci expozice projdou 
chodbou, která je pojata jako časová 
osa, na které se zásadní momenty ži-

votů Emila a Dany Zátopkových dá-
vají do kontextu s velkými dějinami. 

Součástí celé expozice jsou také 
elektronické a  interaktivní prvky 
nebo hry a kvízy pro dětské návštěv-
níky. 

Vybudování expozice, která je 
společně s  připravovanou sochou 
v centru města jednou z hlavních při-
pomínek letošního 100. výročí naro-
zení Emila Zátopka, stálo víc než 7,3 
milionu korun, 3,4 milionu navíc 
město získalo z dotačního programu 
Ministerstva pro místní rozvoj. Ko-
nečná suma, kterou město za expo-
zici zaplatí, bude zřejmě o něco nižší. 
Realizační firma totiž dílo dokončila 
s víc než měsíčním zpožděním a če-
kají na ni smluvní sankce.

Letní kino startuje dnes večer Zátopkem, na diváky ale čekají i Mimoni, Maverick a Votrubek
Kopřivnice (dam) – Dnes večer se 

na louce u zdejšího koupaliště poprvé 
vztyčí nafukovací projekční plátno 
a v dalších deseti dnech se diváci mo-
hou těšit na 13 projekcí letošního kop-
řivnického letního kina. Jak je zvykem, 
výběr filmů je úmyslně odlehčený 
a postavený především na lehkých ko-
mediích z  tuzemské produkce, ne-
chybí ale ani zahraniční filmové tr-
háky, pohádkové příběhy pro děti 
a milovníci hororu se mohou těšit na 
dvě pozdní noční promítání. 

Běžné projekce letního kina „Na 
zelené dece“ budou začínat vždy ve 
tři čtvrtě na devět večer, zmíněné ho-
rory se pak budou promítat vždy v pá-
tek od čtvrt na dvanáct. „Vstupné na 
všechny projekce s výjimkou levněj-
šího Zátopka bude jednotné a  bude 
stát 100 korun. Vstupenky se budou 
prodávat na místě před jednotlivými 
projekcemi už od 19 hodin a bude je 
možné platit i kartou,“ říká Michaela 
Sekerášová, ředitelka kulturního 
domu. Letní kino bude podle pořada-
telů promítat i v případě, že nebude 
panovat právě ideální počasí. Projekce 
budou rušeny pouze za silného deště 
a především větru. Aktuální informace 
se návštěvníci dozvědí na facebooku 
kina, kde budou probíhat také soutěže 
o vstupenky. 

Snímkem, který 4. srpna letošní 
kino odstartuje, bude symbolicky ži-
votopisné drama Zátopek. Film měl 
sice premiéru už vloni v létě, ale kop-
řivnické kino otvírá jako další z  při-
pomínek letošního stého výročí na-
rození zdejšího rodáka. Výpravný film 
režiséra Davida Ondříčka se neome-
zuje na sportovní úspěchy, ale zamě-
řuje se především na životní příběh 
Emila Zátopka i Dany Zátopkové, po 
jejímž boku strávil fenomenální atlet 
celý život. „Usilovali jsme o  to, aby-
chom k tomuto filmu přivedli delegaci 

tvůrců, ale bohužel vzhledem k jejich 
pracovní vytíženosti se to přes 
enormní snahu nepodařilo. Ve spolu-
práci produkcí ale připravujeme spe-
ciální soutěž o dárkové balíčky k filmu 
Zátopek,“ doplnila Michaela Sekerá-
šová.  

Pátek 5. srpna si v letním kině užijí 
i děti, bude totiž patřit animovanému 
dobrodružnému filmu Rakeťák. 
Jedna z nejoblíbenějších postav legen-
dární Toy Story se vrací ve vlastním 
filmu, ve kterém se věren své pověsti 
neohroženě vydává vstříc dobrodruž-
ství. V tomto případě jde o průzkum 
nezmapované, ale na zdroje potenci-
álně bohaté planety. Buzz rozhodne, 
že průzkumná loď, na které slouží, 
udělá cestou k  Zemi menší okliku 
a bažinatou planetu s agresivními li-
ánami a  obřími brouky prozkoumá. 
Poté, co prostor letního kina opustí 
děti, bude páteční filmová noc pokra-
čovat hororem Zhoubné zlo. Režisér 
James Wan natočil příběh dívky, kte-
rou paralyzují neustávající vize straš-
livých vražd, které bohužel mají da-
leko k  obyčejným snům. Wan film 
natočil tak trochu ve stylu béčkových 
hororů z osmdesátých let a balancuje 
na hraně děsivosti a směšnosti. Hlavní 
roli svěřil Annabelle Wallis, která si za-
hrála už v hororu Annabelle nebo re-
bootu Mumie. 

Sobota 6. srpna nabídne neko-
rektní žánrovou komedii Vyšehrad: 
Fylm, a tedy další setkání s fotbalovým 
floutkem Juliusem Lavickým. Mladý 
muž, který vede nejen tabulky střelců, 
ale i tupců, zdá se, od posledního set-
kání v internetovém seriálu překonal 
své nejtěžší období a  začíná se mu 
znovu dařit nejen na hřišti, ale 
i v osobní rovině. Vše se zase malinko 
zvrtne, když Lavi během vlastní svatby 
zjistí, že má už osmiletého syna. Udo-
břit si svou novomanželku se roz-

hodne tím, že dokáže svou vyzrálost 
tak, že se o svého syna postará. To je 
ovšem úkol, který mu znesnadňuje 
nejen jeho mentální nastavení, ale 
i sázkařská mafie. V hlavní roli se di-
váci znovu mohou těšit na spoustu 
nekorektního humoru a  Jakuba 
Štáfka, který je také spolurežisérem 
filmu. 

Tento týden ukončí v letním kině 
nedělní projekce komedie Po čem 
muži touží 2. Komedie režiséra Ru-
dolfa Havlíka je volným pokračová-
ním úspěšné komedie, která se stala 
divácky nejúspěšnějším českým 
snímkem roku 2018. Zatímco v prv-
ním filmu se Jiří Langmajer ocitl 
v  ženském těle, tentokrát naopak 
Langmajerovo tělo stárnoucího muže 
bude hostit duši životem momentálně 
zkoušené psycholožky Ireny, ztvár-
něné Annou Polívkovou. Poněkud 
řidší scénář znovu staví na stereotyp-
ním vnímání mužského a  ženského 
světa a snaze o hledání jejich vzájem-
ného porozumění. 

V pondělí 8. srpna nabídne letní 
kino romantickou komedii od tvůrců 
Žen v běhu nazvanou Srdce na dlani. 
Josef (Bolek Polívka) se těší, že si po 
odchodu do penze konečně splní svůj 
dávný sen a stane se pouličním klau-
nem. Svým šarmem okouzlí i ráznou 
Marušku (Eliška Balzerová), majitelku 
pojízdné kavárny. Jako by se ti dva hle-
dali celý život. Navíc se k Josefovi do 
vily právě stěhuje jeho dcera i s pěti-
letým Honzíkem.  

Mimořádná událost se v místním 
letním kině odehraje 9. srpna. Skvěle 
obsazená komorní komedie Jiřího Ha-
velky zpracovávající skutečnou udá-
lost, kdy strojvedoucí lokálky neplá-
novaně zastavil mezi poli a vystoupil 
z vlaku, aby vyřešil drobný technický 
problém. Bohužel zastavil v mírném 
svahu a vlak mu ujede samospádem 

a  tam, odkud vyjel. Střety různých 
charakterů na palubě nikým neříze-
ného vlaku jsou pak zdrojem mnoha 
úsměvných situací. 

Film naplánovaný na 10. srpna za-
vede diváky na silvestrovskou oslavu, 
na které se scházejí Známí neznámí. 
Večírek party dlouholetých známých 
by se zřejmě nelišil od mnoha jiných, 
kdyby někoho nenapadla nebezpečná 
myšlenka: dát všechny mobilní tele-
fony na stůl a nahlas sdílet každou do-
ručenou zprávu a dát na hlasitý od-
poslech každý příchozí hovor. To je 
samozřejmě zdrojem nejev vtipných, 
ale i vypjatých situací. Režisérka Zu-
zana Marianková se snaží ve svém 
zpracování původně italské předlohy 
najít odpověď na otázku, kolik toho 
o sobě nesmíme vědět, abychom mo-
hli zůstat přáteli, milenci, manželi či 
rodiči. 

Čtvrtek 11. srpna nabídne setkání 
s partou z okolí ostravského Divadla 
Mír v bláznivé akční komedii Tři tygři 
ve filmu: Jackpot. V této šílené letní 
jízdě plné ztřeštěného humoru, ale 
i kaskadérských scén se nepravděpo-
dobná dvojice tvořená zneuznaným 
akčním hrdinou a  myslitelem ulice 
Milanem (Albert Čuba) a křehkou duší 
Davidem Votrubkem (Štěpán Kozub) 
vydávají na strastiplnou cestu do 
Prahy vyzvednout si pohádkovou vý-
hru v loterii. Na paty se jim ovšem po-
věsí městský policista Robert (Robin 
Ferro) a až příliš snaživý herec Herbert 
(Vladimír Polák), a divák tak sleduje 
šílenou roadmovie, která do Prahy 
vede přes Polsko i slovenský salaš.  

Pátek 12. srpna nabídne opět 
filmy dva. Nejprve se děti mohou těšit 
na jeden z hlavních hitů letošního léta, 
animovanou americkou komedii Mi-
moni 2: Padouch přichází. Populární 
žluté milovníky banánů na cestě do 
kin notně zdržela covidová pandemie, 

ale nyní u diváků jednoznačně bodují. 
Děj filmu se vrací do 70. let minulého 
století, kdy byl padouch Gru dvaná-
ctiletý kluk a  náhodou jednoho dne 
narazí na čtveřici naprostých Mi-
moňů, se kterými ovšem rychle najde 
společnou řeč, postaví s jejich pomocí 
první padoušské doupě, zkonstruuje 
první zbraň a naplánuje první misi. 

Po Mimoních nabídne letní kino 
ještě Černý letefon, což má být jeden 
z  nejděsivějších titulů hororového 
žánru. Třináctiletý Finney ví, že se 
nesmí bavit s cizími lidmi. Zvlášť když 
v okolí beze stopy zmizelo pár stejně 
starých kluků. Ale co může být špat-
ného na tom pomoci nešikovnému 
kouzelníkovi? To mu dojde až ve 
chvíli, kdy se probudí ve zvukotěsné 
sklepní místnosti.  

Předposledním titulem letošního 
letního kina v  Kopřivnici bude Top 
Gun: Maverick. Pokračování kultov-
ního filmu z osmdesátých let diváky 
znovu přivádí k Petu Mitchellovi (Tom 
Cruise), který nejvíc na světě miluje 
létání nadzvukovou rychlostí. Legen-
dární letecké eso se vrací do akade-
mie, aby připravil skupinu pilotů na 
takřka sebevražednou misi, aby na-
konec dokázal, že do starého železa 
rozhodně nepatří. 

Program připravený pro letošní 
hostování letního kina v  Kopřivnici 
uzavře 14. srpna Tajemství staré bam-
bitky 2. Česká filmová pohádka své 
diváky zavede do království, kde vlád-
nou král Jakub, královna Anička 
a spolu s nimi zvídavá princezna Jo-
hanka. Ta nejraději tráví čas u milují-
cího dědečka Karaby, který se rozhodl 
věnovat už jenom hrnčířskému ře-
meslu a loupežnické bambitky pověsit 
definitivně na hřebík. To by ovšem 
zlotřilí rádcové Lorenc a  Ferenc ne-
mohli za hranicemi sousedního krá-
lovství připravovat svou pomstu. 

Pracovníci společnosti Art Consultancy s autorem expozice Tomášem Skalíkem při zasklívání jedné 
z vitrín nové expozice Emila a Dany Zátopkových.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Porušování ústavy v přímém přenosu 
(Dokončení z minulého čísla) 
Něco zcela jiného by bylo, kdyby Parlament ČR a Senát ČR 

přijal na doporučení EU zákon, že někdo (subjekt, osoba) 
může rozhodovat, které weby nám dovolí sledovat a které ne. 
Zkrátka cenzurovat. Pokud je mi známo, nějaký takový zákon 
se připravuje, ale k dnešnímu dni není součástí našeho práv-
ního řádu. Trestní oznámení jsem podal úmyslně na nezná-
mého pachatele a …vida! 

Ten neznámý pachatel je, podle zjištění PČR, nikým nevo-
lený Český telekomunikační úřad. Hlavně, že jeho zřizovatel 
a  vedení se nedočkali žádného obvinění z  porušení Ústavy 
ČR. 

Asi to teď tak má být.                                       Ing. Oldřich Jašek 
Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí 
být v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                            aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

LETNÍ KINO BIKINO 

KOPŘIVNICE 
 
Tradiční projekce pod širým nebem. 

Promítání probíhá na louce Retro koupa-
liště Kopřivnice, v případě silného deště 
a větru se kino ruší! 

Čt 4. srpna ve 20.45 hodin životopisný 
ČR Zátopek. Výpravný film věnovaný ži-
votnímu příběhu, vítězstvím, prohrám 
a lásce nejen ke sportu místního rodáka 
Emila Zátopka. 

Pá 5. srpna ve 20.45 hodin animovaný 
USA Rakeťák. Příběh mladého Buzze Ra-
keťáka, snažícího se spolu s posádkou na-
jít po ztroskotání cestu domů skrze pro-
stor a čas. Astronaut zároveň čelí hrozbě 
ohrožující bezpečnost vesmíru. 

Pá 5. srpna ve 23.15 hodin horor USA 
Zhoubné zlo. Příběh o  dívce Madison, 
kterou paralyzují neustávající vize straš-
livých vražd, které bohužel mají daleko 
k  obyčejným snům. Vytrhne ji někdo 
z noční můry? 

So 6. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Vyšehrad: Fylm. Neřízená střela Lavi 
je opět ve hře a začíná se mu dařit – s Vy-
šehradem postoupil do vyšší ligy, plánuje 
přestup, a dokonce se bude ženit! To by 
to ale nebyl Lavi, kdyby se něco nepodě-
lalo... 

Ne 7. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Po čem muži touží 2. Komedie 
o střetu mužského a ženského světa a hle-
dání vzájemného porozumění. Tentokrát 
z  pohledu Ireny – psycholožky a  speci-
alistky na partnerské vztahy.  

Po 8. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Srdce na dlani. Josef si po odchodu 
do penze splní sen a stane se pouličním 
klaunem. Svým šarmem okouzlí baristku 
Marušku. Společně s  nimi se za pouta 
lásky  chytí i další členové jejich rodin. 

Út 9. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Mimořádná událost. Malebnou kra-
jinou projíždí motoráček. Vlak se náhle 
porouchá a strojvůdce vystoupí, aby zjis-
til, co se děje. Vagón stojící v  mírném 
spádu se však samovolně rozjede. Cestu-
jící ocení, že zase jedou, ale záhy si uvě-
domí, že špatným směrem a sami... 

St 10. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Známí neznámí. Parta přátel se sejde, 
aby společně oslavili příchod nového 
roku. Najednou se zrodí nevinný nápad 
– dát telefony na stůl a sdílet s přáteli kaž-
dou zprávu či hovor. A nestačí se divit...  

Čt 11. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Tři tygři ve filmu: Jackpot. Zběsilá 
akční komedie v hlavních rolích s kvarte-
tem oblíbených komiků z ostravského Di-
vadla Mír, které k  sobě svede neřízený 
sled událostí a jedna zlatá rybka. 

Pá 12. srpna ve 20.45 hodin animo-
vaná komedie USA Mimoni 2: Padouch 
přichází. Nejúspěšnější animovaná fil-
mová série se vrací! Konečně se dozvíme, 
jak došlo k  nerozlučnému spojení Mi-
moňů a superpadoucha Grua. 

Pá 12. srpna ve 23.15 hodin horor 
USA Černý telefon. Finneymu změní ži-
vot vrah, jenž ho uvězní ve sklepě. Jenže 
pak zazvoní odpojený telefon a  ze slu-

chátka začnou mluvit předchozí únos-
covy oběti... 

So 13. srpna ve 20.45 hodin akční USA 
Top Gun: Maverick. Kultovní film v hlavní 
roli s Tomem Cruisem, který se po letech 
setká se synem dávného přítele, kterého 
ztratil v  misi. Maverick musí dát pozor, 
aby mladého pilota nepotkal stejný osud 
jako jeho otce. 

Ne 14. srpna ve 20.45 hodin pohádka 
ČR Tajemství staré bambitky 2. Zvídavá 
princezna Johanka nejraději tráví čas 
u dědečka Karaby, který se rozhodl věno-
vat už jen hrnčířskému řemeslu. Lorenc 
a Ferenc byli vyhnáni z království a znovu 
začínají kout pikle. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 12. srpna v 15 hodin koncert Ma-

lované písničky. Každoroční táborový 
koncert plný pěveckých, hudebních i ta-
nečních vystoupení dětí z DDM Kopřiv-
nice (Velký sál KDK).  

 
 

SAD DR. E. BENEŠE 
 
Pá 12. srpna v  18 hodin Tančírna 

v rytmu Cha-cha. Nechte se svést letním 
rytmem tohoto latinskoamerického 
tance. 

Po 15. srpna v  18 hodin Letní pon-
dělní předtaneční. Letní škola pro děti 
a mládež bez tanečního partnera. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava – Ještě jsme ve válce. 

Třináct komiksů nakreslených podle vy-
právění skutečných lidí. Příběhy, s nimiž 
se setkáte na panelech výstavy, zazname-
nali dokumentaristé z neziskové organi-
zace Post Bellum v rozmezí let 2001–2011 
(do 30. srpna, čítárna). 

Aktuální letní soutěž Prázdniny 
s Emilem Zátopkem. Vědomostní kvízy, 
logické hádanky i  pátrání v  přírodě! To 
vše vás čeká ve velké prázdninové soutěži 
spojené se známým atletem (do 30. srpna, 
dětské oddělení). 

Út 9. srpna v 9 hodin Letní čtení se 
zajíci. Přijďte si užít se svými dětmi do-
poledne plné knih a zajíčků. Pokud bude 
počasí přát, sejdeme se na terase kni-
hovny. Určeno pro děti do 6 let a jejich 
doprovod.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Mnohoduše. 

Obrazy Lukáše Hejče a Lenky Dobiášové 
a fotografie Evy Struškové (do 30. srpna). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava akademického sochaře a předního 
českého průmyslového designéra Jiřího 
Španihela. 

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba 
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z různých oblastí (do 30. 
prosince). 

Ne 21. srpna 9–17 hodin Tradiční pro-
jížďky ve veteránech Tatra. S  obdobím 
pouti se již pojí i  tato oblíbená tradice. 
Letos poprvé vyjíždíme od nového Muzea 
nákladních automobilů Tatra! 

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava českého průmyslového designéra 
Jiřího Španihela (do 30. prosince). 

 
 

MNIŠÍ 
 
So 20. srpna od 10 hodin Letní slav-

nosti Mniší. Těšíme se na Běh oborou, 
souboj gulášů, spoustu muziky a zábavy 
pro malé i  dospělé (prostor před KD 
Mniší). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – 100 let Národního 

sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této jedinečné a  velmi 
oblíbené lokality a ukazuje proměny od 
jeho založení až do současnosti (Muzeum 
Zdeňka Buriana). 

So 6. srpna od 13 hodin Oslavy 100 
let Národního sadu. Slavnostní odpo-
ledne s bohatým zábavným i poučným 
programem. Vystoupí Stanley Dixie Street 
Band nebo DS Pod Věží. 

Pá 12. srpna 10–16 hodin prázdni-
nový workshop pro děti Výpravy do pra-
věku: Venuše, umělecká díla z pravěku. 
Co jsou to venuše? A k čemu tyto sošky li-
dem v pravěku sloužily? To se dozvíte při 
tomto pátečním workshopu. Potřebovat 
budete šikovné ruce a  trochu fantazie 
(Muzeum Šipka). 

Ne 14. srpna v  15.30 hodin prome-
nádní koncert Country garáž. Koncert 
v  Národním sadu v  rytmu příborských 
country kovbojů. 

Pá 19. srpna v 19 hodin prázdninová 
zábava Letní večer na fotbalovém hřišti 
Bařiny. K tanci i poslechu zahrají Bohé-
mové z hospody. V případě nepříznivého 
počasí se akce ruší. 

So 20. srpna v 16 hodin hudební zá-
bava Country odpoledne na Trúbě. Den 
v  rytmu pohodové muziky a  atmosféry 
štramberské dominanty. K tanci a posle-
chu hraje Jara trio. 

Román Samotářky úspěšné české bloggerky a spisovatelky 
Barbory Šťastné je inspirován skutečnými událostmi. Ludmila, 
Amálie, Věra. Tři ženy, které kromě samotářství spojuje i ro-
dinné tajemství, z  něhož zná každá jenom střípek. Hledání 
odpovědí vede až k jednomu dávnému létu, kdy se spustil ře-
tězec událostí, který se dosud nezastavil. 

Román V  utajení britské spisovatelky a  historičky Mary 
Chamberlainové vypráví příběh z  doby německé okupace 
Normanských ostrovů. Dora, Joe a Geoffrey si užívají podzim 
života, když jejich klid naruší příjezd Němky Barbary, která 
chce zjistit, kdo je na fotce, kterou našla mezi matčinými věcmi. 
Pravda o tom, co se dělo za okupace, postupně vyplouvá na 
povrch a spolu s ní i šokující příběh židovské uprchlice Dory 
a irského faráře Joea. 

Unesená je krimi román slovenské autorky Soni Bulbeck, 
v němž americká agentka slovensko-arabského původu Lessley 
McKenzie pátrá po unesené kuvajtské princezně. 

Vévoda v pravý čas je milostný historický román, v němž 
se mladá vdova Katherine musí vypořádat s hříchy svého zes-
nulého chotě a zároveň bojovat o svou vlastní existenci i o no-
vou lásku. Autorkou knihy je americká spisovatelka Janna Mac-
Gregorová. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 20. 8. od 13.30 hod. FC Kopřivnice 
– TJ Mořkov (3. kolo KS dorostu sk. B), od 16.30 hod. FC Ko-
přivnice – TJ Klimkovice (3. kolo I. B tř. mužů sk. D); VLČOVICE: 
so 13. 8. od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Palkovice (2. 
kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 14. 8. od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší 
– FK Primus Příbor (2. kolo KS dorostu sk. B)  
HOKEJ: čt 11. 8. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Karviná 
(přípravné utkání II. ligy mužů); út 16. 8. od 18 hod. HC ISMM 
Kopřivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí (přípravné utkání II. 
ligy mužů) – vše zimní stadion Kopřivnice  
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin  
MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin, upozornění: so 20. 8. a ne 
21. 8. areál uzavřen z důvodu Open Kopřivnice

KAM ZA SPORTEM

Pátek 5. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Od 12. do 25. srpna technická pauza 
Pátek 26. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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NABÍDKA PRÁCE

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

NEMOVITOSTI

•     Prodám družstevní byt 
2+1 na Koreji, k nastěhování 
od října. Cena 2 839 000 Kč. 
RK nekontaktovat. Více info 
na vyžádání přímým zájem-
cům. E-mail: sarulka18@sez-
nam.cz 
•     Pronajmu družst. byt 2 + 
1 bez balkonu na ul. Pod Za-
hradami, 3. patro, v původním 
stavu. Lednice a pračka k dis-
pozici. Pro nekuřáky a bez 
možnosti chovat domácí maz-
líčky. Poplatek družstvu. Bližší 
informace na tel. 737 440 897

•     Hledám výpomoc do do-
mácnosti. Jedná se o brigádu 
cca 3 hod. týdně. Zabezpečení 
nákupu, doprovod k lékaři – 
dle potřeby. Požaduji serióz-
nost, slušné jednání, diskrét-
nost. Ostatní (finanční ohod-
nocení) atd. dle dohody. Info 
na tel. č. 728 451 513

straně), š = 80 cm, starší, ale 
plně funkční, vč. obyč. bílé 
kliky. Foto zašlu e-mailem, 
Kopřivnice. Cena 500 Kč. Tel. 
736 289 677 
•     starší 5dílnou předsíňo-
vou sestavu, nepoškozená, 
barva bílá káva + režná látka 
na panelu s věšáky, velký 
úložný prostor. Fotky zašlu e- 
mailem. Kopřivnice. Tel. 736 
289 677

PRODÁM

SLUŽBY

•     odehraji a odzpívám živou 
hudbu na jakékoliv vaší ro-
dinné oslavě, večírku či spole-
čenské akci. 100% spokojenost. 
Tel. 603 382 011

•     světle zelenou dlažbu, 
30×30 cm, 10 m2, za 1 750 Kč. 
Tel. 603 259 154 
•     benzínovou sekačku na 
náhradní díly, skoro nová, 
s  nožem se ještě nesekalo. 
Cena 1 800 Kč. Tel. 606 242 573 
•     elektrickou troubu s dvoj-
plotýnkovým vařičem, málo 
používaný, za 1 000  Kč. Tel. 
737 968 921 
•     zahradní štěpkovač větví,  
průměr 2 cm, nevyužitý, za 
1 400 Kč. Tel. 737 968 921 
•     černou židli k PC, stáří 2 
roky, nepoškozená, plně funk-
ční, PC: 1 200 Kč, nyní 600 Kč. 
Kopřivnice. Tel. 736 289 677 
•     pravé bílé plné dveře 
(klika vlevo, panty na pravé 
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Koper (cab) – Spoustu zkušeností, 
zážitků a  také bronzové medaile si 
přivezli mladí házenkáři KH ISMM 
Kopřivnice z  evropského házenkář-
ského festivalu, jehož XXVIII. ročník 
probíhal ve slovinském přímořském 
letovisku Koper od soboty 2. do 
čtvrtka 7. července. 

Tohoto především mládežni-
ckého turnaje se kopřivnický klub 
účastní každoročně a letos vyslal do 
boje tři družstva – mladší žáky, starší 
žáky a  dorostence. Celkem se hrálo 
v 17 kategoriích a týmy přicestovaly 
z dvanácti evropských států, z Izraele, 
ale dokonce i  z  Mexika. Nejlépe si 
z  kopřivnického klubu vedli doro-
stenci (r. 2005/06) Matěj Knesl, David 
Ošmera, Filip Foral, Hynek Hladil, Fi-
lip Lariš, Samuel Jurdanov, Matěj 
Dvořák, Jakub Štihel, Tomáš Pitrun, 
Josef Příhoda, Ondřej Geryk, Ondřej 
Hýl a Jiří Černota. 

V základní skupině porazili týmy 
Doubs Central 23:11 (Francie), Balon-
mano Culeredo 20:19 (Španělsko), RK 
Krško 18:15 (Slovinsko) a Saeby (Dán-

sko) rovněž 18:15, o  jediný gól pak 
prohráli se slovinským družstvem RD 
Izola a obsadili druhé místo. V semi-
finále se Kopřivnice také střetla se Slo-
vinci, utkání s MRK Ljubljana skon-
čilo po základní hrací době remízou 
20:20 a  následovaly sedmimetrové 
hody, v  nichž se nakonec o  jedinou 
branku (24:23) radoval z postupu sou-
peř. Svěřenci Jiřího Štěpána ale ne-
chtěli domů odjet s prázdnou, v zá-
pase o třetí místo stejným výsledkem 
jako v základní skupině porazili špa-
nělský celek Balonmano Culeredo 
a na krk si pověsili bronzové medaile. 
„Chtěl bych kluky velmi pochválit za 
přístup k  zápasům, za jejich bojov-
nost, nasazení a dodržování hry, kte-
rou jsme chtěli hrát. Také mimo hřiště 
se chovali jako tým a  to vše dohro-
mady nás dovedlo k úspěšnému tur-
naji. Zahráli si i kluci, co neměli tolik 
příležitostí v lize, a podali skvělé vý-
kony. Kluci si celý turnaj i  pobyt ve 
Slovinsku užili,“ vládla u trenéra Ště-
pána spokojenost. 

Velice dobrý turnaj odehrály také 

žákovské kategorie KH Kopřivnice, 
i když to nakonec na cenný kov ne-
stačilo. „Na turnaj odjíždělo družstvo 
starších žáků v  uvolněné atmosféře 
po zisku prvního místa ve své soutěži 
a navíc se spoluhráči Šimonem Knes-
lem, Vojtěchem Poláškem, Jiřím Ště-
pánem, Matyášem Pekarem a Vítem 
Stoklasou, kteří získali bronzové me-
daile na Olympiádě dětí a  mládeže. 
Cílem bylo se bavit házenou, odpoči-
nout si u moře a načerpat síly do no-
vého soutěžního ročníku. Také pro 
odcházející hráče do mladšího do-
rostu to byla možnost si ještě spo-
lečně zahrát,“ přiblížil atmosféru tur-
naje trenér kopřivnických starších 
žáků Jaromír Petřek. 

Hrálo se po ročnících a kopřivničtí 
starší žáci byli v kategorii r. 2007, která 
byla rozdělena do dvou skupin po 
osmi družstvech. Kopřivnice ve sku-
pině B porazila družstva Lions Hosti-
vice 22:16 (Česko), Doubs Central 20:6 
(Francie) a Obudai 13:10 (Maďarsko), 
naopak body nezískala proti slovin-
ským celkům RD Koper (12:14) a RK 

Grosuplje (17:20), francouzskému 
družstvu Chambery Savoie 1 podlehla 
14:20 a se slovenským soupeřem Stro-
jar Malacky prohrála 20:24. Ve sku-
pině kopřivničtí starší žáci obsadili 
čtvrté místo, do bojů o medaile, kam 
postupovaly pouze dva nejlepší týmy 
z  obou skupin, tak nezasáhli. „Nej-
kvalitnější utkání kluci odehráli s poz-
dějším vítězem turnaje v této katego-
rii RD Koper. Bylo vyrovnané až do 
samého závěru. Odešli jsme sice po-
raženi, ale se zvednutou hlavou, po-
něvadž soupeř byl výškově, fyzicky 
i  herně někde jinde. Kluci si zahráli 
proti týmům z  jiných zemí a  určitě 
nepropadli. Je potřeba pochválit také 
rodiče, kteří za dětmi přijeli a při ut-
kání je bouřlivě povzbuzovali,“ zhod-
notil Petřek, který na turnaji tým star-
ších žáků vedl s Alžbětou Štěpánovou. 

Mladší žáci KH Kopřivnice si po-
čínali skvěle v kategorii r. 2009, ačkoliv 
polovinu jejich družstva tvořili hráči 
r. 2010. „Tento ročník měl sice na tur-
naji samostatnou kategorii, ale vzhle-
dem k nízkému počtu by pro nás byla 

hodně náročná, proto jsme zůstali 
v  kategorii r.  2009,“ vysvětlil trenér 
kopřivnického družstva Petr Zeman. 
I přes tento věkový handicap si jeho 
svěřenci počínali velmi dobře, porazili 
28:10 belgický tým Sporting Pelt, 
20:19 Lions Hostivice, 19:16 francouz-
ské družstvo Doubs Central a  20:11 
slovinské Krško, prohru zaznamenali 
s Ljubljaní (16:18) a s francouzským 
týmem Chambery Savoie (18:23). Ve 
skupině tak Kopřivnice obsadila třetí 
místo, a to pouze kvůli horšímu skóre 
než druhé Hostivice, což je připravilo 
o postup do semifinále. Mezi čtrnácti 
družstvy nakonec obsadili šestou 
příčku. „V celém turnaji jsme před-
vedli vyrovnanou hru i  s  fyzicky sil-
nějšími soupeři a třetí místo ve sku-
pině, o  kterém rozhodlo až skóre, 
mluví za vše. Tímto turnajem se nám 
uzavřela celá úspěšná sezona. Chtěl 
bych poděkovat všem hráčům a těm, 
kteří odcházejí do starších žáků. Po-
děkování patří také fanouškům, kteří 
nás přijeli podpořit,“ dodal trenér Ze-
man. 

Dorost klubu házené přivezl ze Slovinska bronzové medaile

Florbalisté ovládli turnaj pod širým nebem
Ostrava (cab) – Po dvou letech se po-

dařilo florbalistům FBC Vikings Kopřiv-
nice vyhrát ostravský turnaj Street Floor-
ball League, který se letos konal v prostoru 
před obchodním centrem Forum Nová 
Karolina v  sobotu 16. července. Během 
své cesty za vítězstvím byli naprosto su-
verénní, neprohráli ani jeden zápas. 

Street Floorball League je projekt Čes-
kého florbalu a vznikl v roce 2018 u příle-
žitosti mistrovství světa ve florbale, které 
probíhalo v České republice. Letošní pátý 
ročník zavítal nebo se ještě bude hrát 
v  šesti městech – Pardubice, Ostrava, 
Brno, Plzeň, České Budějovice a  Praha. 

Hraje se tři na tři bez gólmanů, na malé 
branky, na hřišti o rozměrech 24 × 12 m 
a jeden zápas trvá 12 min. superhrubého 
času (při běžném přerušení hry se čas ne-
zastavuje), poslední minuta je čistý čas. 
Hráči musí mít více než 15 let a nesměli 
v  uplynulé sezoně nastoupit v  superlize 
nebo v I. lize mužů (u žen bez omezení). 
Za vítězství získal tým 3 b., za remízu 1 b. 
a prohra znamenala nulový bodový pří-
děl. 

Do ostravského turnaje se zapojilo cel-
kem 24 mužských družstev různé výkon-
nostní úrovně, která byla rozdělena do 
šesti skupin. Kopřivnice v sestavě Adam 

Lichnovský, Petr Gajdušek, Daniel Opatřil, 
Ondřej Kubátko, Jakub Kostelník a Marek 
Cochlar v té své porazila týmy IBK Siedme 
Nebo i FTG Týna Gang 10:2, nad florba-
listy Ostrava Jih zvítězila 6:4 a do osmifi-
nále postupovala z prvního místa. V něm 
Vikingové opět naprosto dominovali 
a tým Lilek Lickers rozdrtili 11:1. Podob-
ným výsledkem skončilo i čtvrtfinále, IBK 
Kilpikonnat porazili 12:1. Až semifinále 
s  družstvem PEC nám spadla bylo dra-
matické, nakonec jej ale kopřivničtí flor-
balisté vyhráli 3:2. Ve finálovém utkání 
pak zvítězili nad celkem Under Pressure 
5:2 a slavili celkové vítězství v turnaji. 

a účast v tombole, která začí-
nala v 19.30 hod. a kde nejhod-
notnější cenou bylo dámské 
kolo, však stačilo vystoupat na 
dva výrazné okolní kopce, tedy 
na Ondřejník a  Pustevny, Pu-
stevny a  Velký Javorník či na 
Ondřejník a Velký Javorník. To 
se povedlo většině zúčastně-
ným, konkrétně 377. 

Ačkoliv se nejedná o závod, 
jak každoročně pořadatelé 
zdůrazňují, vždy je uveřejněna 
dojezdová listina s časy bikerů 
a počty získaných kontrol. Nej-
rychleji zdolal náročnou trasu 
Beskydami Ondřej Londin ze 
Štramberka, který se na stadi-
onu objevil po 5 hod. a 56 min. 
V  patách mu byl Jiří Květoň 
z Nového Jičína, jenž dojel jen 
o tři minuty později. Větší od-

stup pak měl Milan Černý 
z Prahy, ten dosáhl výsledného 
času 6:35 hod. Nejrychlejším 
Kopřivničanem byl dvanáctý 
Rostislav Gelnar s časem 7:25 
hod. Jen sedm minut po něm 
dojela první žena Markéta Gi-
ergielová z  Hukvald, přičemž 
druhá žena Eva Čipová z Hod-
slavic se dostala do cíle až 
o více než dvě hodiny později. 

Tradičně se Kopřivnického 
drtiče účastní sportovci jak 
z různých koutů republiky, tak 
i  ze zahraničí. Ve startovním 
poli nechyběli zástupci Sloven-
ska či Polska, ale náročnost 
místních kopců si vyzkoušel 
také Američan žijící v Brně. 

„Účast byla sice nižší než 
v ročnících před covidem, ale 
na různých cyklistických závo-

dech zaznamenali organizátoři 
daleko větší úbytek závodníků. 
V polovině června jsme proto 
čekali, že pojede zhruba 250 
lidí, s  počtem 406 jsme tedy 
hodně spokojeni. Počasí vyšlo, 
nepršelo a teplota byla ideální. 
Hodně se účastníkům líbila 
hřebenovka Soláň, Tanečnice, 
Hážovické díly. Trasa je zde tro-
chu z  kopce a  zbylo jim pak 
více sil na závěrečné stoupání. 
Řada účastníků se také ko-
nečně těšila na hromadný 
start, spousta z nich totiž říkala, 
že individuálně to není ono. 
Berou to částečně jako spole-
čenskou akci,“ hodnotil pozi-
tivně letošní ročník Drtiče Ro-
man Lipový, který je spolu 
s bratrem Vladimírem hlavním 
organizátorem akce. 

Kopřivnice (cab) – Loni 
a předloni se musel jet Kopřiv-
nický drtič kvůli covidové pan-
demii individuálně, v letošním 
jubilejním XXV. ročníku si však 
mohli účastníci konečně vy-
chutnat atmosféru hromad-
ného startu i setkávání na trati. 
Na tu se v sobotu 16. července 
o půl osmé ráno vydalo ze sta-
dionu Emila Zátopka po po-
velu starosty města Kopřivnice 
Miroslava Kopečného celkem 
406 cyklistů, na které čekala 
porce zhruba 114 km. 

Drtič je poloorientační ne-
závodní hobby MTB maraton, 
při němž účastníci sbírají jed-
nak předem dané kontroly, ale 
také kontroly tajné. Jejich umí-
stění ani počet není před ko-
náním akce zveřejněn. Letošní 
trasa tedy vedla tradičně od 
stadionu přes Janíkovo sedlo, 
dále na Ondřejník, kde byla 
první kontrola, poté následo-
valy Pustevny s druhou kontro-
lou a sjezd na Martiňák, kde bi-
keři získali třetí kontrolu. Na 
hřebenovce Soláň–Tanečnice–
Hážovické díly byly další dvě 
kontroly, účastníci pak projeli 
Rožnovem pod Radhoštěm 
a přes Myší horu, kde na ně če-
kala tajná kontrola, se dostali 
prudkým úsekem na Velký Ja-
vorník s  poslední „řádnou“ 
kontrolou. Následoval sjezd do 
Frenštátu pod Radhoštěm, 
cesta kolem Lubiny a výjezd na 
Janíkovo sedlo, kde číhala 
druhá tajná kontrola, aby si 
účastníci návrat na stadion ne-
zkracovali po silnici. Z  „Janí-
kovky“ pak už stačilo jen sjet 
do cíle. Celkem tak bylo na trati 
devět kontrol a všechny je zís-
kalo 291 účastníků. 

Pro zisk pamětní medaile 

Mnohým účastníkům Drtiče hromadný start během dvou ročníků, které se jely individuálně, 
chyběl. Letos si jej mohli užít naplno.                                                                      FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Kopřivnický drtič měl konečně hromadný start
Nové Město nad Metují (cab) – Dva velké závody měl v první 

polovině července Tomáš Vrzal, paralukostřelec žijící v Kop-
řivnici, a oba se uskutečnily v Novém Městě nad Metují. V týdnu 
od 2. do 9. července zdejší lukostřelecký areál hostil na sto 
účastníků Evropského poháru v  paralukostřelbě, kteří přijeli 
z 31 zemí celého světa. Střílelo se o body do světového žebříčku 
World Archery i do Evropského poháru, v němž toto bylo první 
kolo, druhé probíhá nyní v rámci Mistrovství Evropy v Římě, 
kde bojuje také Tomáš Vrzal (výsledky budou zveřejněny v příš-
tím vydání Kopřivnických novin, v době uzávěrky tohoto čísla 
ještě nebyly známy). 

Vrzal v kvalifikaci Evropského poháru v kategorii compound 
men open (kladkový luk mužů) nastřílel 663 b. a obsadil 20. 
příčku. V prvním kole eliminace se střetl s třináctým střelcem 
kvalifikace Španělem Fernandem Galém Montoriem, se kterým 
o dva body prohrál (139:141) a obsadil dělené 17. místo. V tý-
mech pak s Leošem Bartošem nastříleli v kvalifikaci dohromady 
1 336 b. (663 b. + 673 b.) a mezi sedmi účastníky šli do eliminace 
z pátého místa. V ní Tomáš Vrzal opět narazil na Španěla, který 
střílel ve dvojici s Adriánem Martinézem Torrem a znovu uspěl 
soupeř (151:144). Jelikož tým Thajska dosáhl 147 b. a tým Ka-
zachstánu 146 b., česká dvojice se 144 b. obsadila poslední, 
sedmé místo. 

O týden později se na stejném místě konalo 2. mistrovství 
ČR v terčové paralukostřelbě (tedy v historii druhé jako samo-
statné jen pro paralukostřelce). Tomáš Vrzal přijel do Nového 
Města nad Metují jako obhájce titulu mistra ČR a stejně jako 
loni mu byl největším soupeřem Leoš Bartoš z TJ ZP Nola Tep-
lice. Ten vyhrál kvalifikaci s nástřelem 679 b., Vrzal dosáhl 672 
b. Ve čtvrtfinále si poradil s  domácím Antonínem Šlosarem 
(135:112), v  semifinále porazil Jaroslava Zelenku z  TJ Halma 
Plzeň (137:135) a  opakovalo se finále z  minulého roku mezi 
ním a Bartošem. Tentokrát však o bod vyhrál soupeř a Tomáš 
Vrzal získal stříbrnou medaili (128:129). Nutno dodat, že jeho 
výsledky v obou závodech, tedy jak v Evropském poháru, tak 
i na mistrovství ČR, bohužel ovlivnily silné spasmy v nohou, 
kterými trpí. 

Paralukostřelec Vrzal získal 
na mistrovství ČR stříbro



Kopřivnice (cab) – Závodníci SK Ko-
přivnice nejsou jen plavci, ale také triat-
lonisti. Zejména Šárka Jadrníčková 
(r. 2006) se této disciplíně věnuje již čtvr-
tým rokem a i pro letošek má splněny po-
žadavky pro zařazení do Sportovního cen-
tra mládeže v  dorostenecké kategorii. 
V  této sezoně absolvovala tři triatlony, 
v nichž se ale jako mladší ze dvou ročníků 
umístila na osmé a dvakrát na páté příčce. 

Prvního triatlonu se zúčastnila v po-
lovině května ve Zlíně, kde se závodilo 
v  supersprintu. Dorostenecká kategorie 
(r. 2005/06) měla vypsány distance 300 m 
plavání, 6  km cyklistiku a  1,5  km běhu. 
Nejprve proběhla intervalovým startem 
kvalifikace, v  níž Jadrníčková skončila 
osmá a stejně se umístila také v semifinále 
(třetí z r. 2006), které už mělo hromadný 
start. Kopřivnická závodnice se probojo-
vala nakonec i do finále B, v něm už ale 
nestartovala, protože probíhalo až druhý 

den a navíc se o možnosti účasti dozvěděla 
pozdě. Ve Zlíně ještě závodil z SK Kopřiv-
nice v kategorii starších žáků (r. 2007/08) 
Samuel Schneiderka, který ale v předcho-
zím období bojoval se zdravotními pro-
blémy. Žáci absolvovali 200 m v plavecké 
části, 4,5 km na kole a závěrečný 1,2 km 
dlouhý běh. Mezi 32 chlapci obsadil 
Schneiderka 18. příčku (žákovské katego-
rie měly jen jeden závod), mezi závodníky 
r. 2008 skončil šestý. 

O dva týdny později startovala Šárka 
Jadrníčková na Intertech Triathlon Super-
prestige Brno konající se na Brněnské pře-
hradě. Dorostenky měly vypsány 750  m 
plavání, 20  km v  cyklistické části a  5km 
běh. Kopřivnická závodnice obsadila pá-
tou příčku, mezi děvčaty r. 2006 však skon-
čila druhá. Stejného výsledku pak dosáhla 
i ve spritovém triatlonu na Konopišti v po-
lovině července, kde závodila na týchž di-
stancích. V  průběžném hodnocení Čes-

kého poháru je Šárka Jadrníčková v kate-
gorii dorostenek na šestém místě. 

Táborského triatlonového festivalu 
2022, který proběhl jako Evropský pohár 
juniorů, Mistrovství ČR žactva, závod Čes-
kého poháru všech věkových kategorií 
a Akademické MČR v neděli 24. července, 
se tentokrát zúčastnil pouze Samuel 
Schneiderka. Ten se do závodního a vůbec 
tréninkového módu vrací po vážném 
úrazu. Vzhledem k tomu, že se táborský 
triatlon mj. konal jako mistrovství ČR 
žactva, byla konkurence v těchto katego-
riích obrovská. Mezi 39 staršími žáky ob-
sadil Schneiderka 28. místo, ze závodníků 
r.  2008 byl dvanáctý. Mistrovství ČR do-
rostu, kde bude chtít Šárka Jadrníčková 
bojovat o co nejlepší výsledek a body do 
Českého poháru, se uskuteční začátkem 
září v Karlových Varech. Chybět by zde ne-
měl, a snad už i v plné formě, také Samuel 
Schneiderka. 
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Kopřivnice (cab) – Vynikající čtvrté místo 
obsadila v sedmiboji na Mistrovství Evropy do 
18 let, které se v izraelském Jeruzalémě konalo 
od pondělí 4. do čtvrtka 7. července, atletka AK 
E. Zátopka Kopřivnice Adéla Tkáčová. Překonala 
pět absolutních a jeden vícebojařský osobní re-
kord a ziskem 5 643 b. v celém víceboji si posu-
nula nejen své maximum o 341 b., ale také se 
zařadila na třetí příčku národních historických 
tabulek sedmiboje této věkové kategorie. Se šta-
fetou 100–200–300–400 m pak mohla sedmnác-
tiletá kopřivnická atletka slavit bronz, ale kvůli 
diskvalifikaci za šlápnutí na čáru jedné ze zá-
vodnic kvarteto cenný kov nezískalo a navíc při-
šlo o národní rekord 2:07,53 min. O podobně 
skvělý výsledek se Tkáčová v současné době po-
kouší ve štafetě na 4 × 100  m na Mistrovství 
světa do 20 let v kolumbijském Cali, výsledky 
budou zveřejněny v příštím vydání novin. 

S jakými pocity ses z evropského šampio-
nátu vrátila? 

Jsem úplně nadšená, i když to pořád ještě 
nemůžu vstřebat. Je to pro mě obrovský úspěch. 

Čtvrté místo, tudíž těsně pod stupni vítězů, 
tě tedy nemrzí? 

Ne, vůbec. Není ve mně ani špetka zklamání. 
Je to můj dosud největší úspěch. 

Popiš, jak probíhal první den víceboje. 
Před překážkami jsem byla hodně nervózní, 

ale všechny disciplíny se mi nakonec povedly. 
Udělala jsem si dva osobáky a na dvoustovce 
vícebojařský, takže po prvním dnu jsem byla 
oproti mistrovství ČR ve velkém plusu. Za to 
jsem byla moc ráda a do dalšího dne jsem šla 
bojovně, že to může dopadnout dobře. 

Doufala jsi v  takový výsledek po prvním 
dnu? Nebyl svazující do druhého dne? 

Bavili jsme se s trenéry, že kdybych byla po 
prvním dnu v top šest, že by to bylo skvělé, takže 
čtvrté místo bylo až nad očekávání. Ve druhém 

dnu už nejsou takové stresující disciplíny, proto 
jsem nebyla tolik nervózní jako před první dis-
ciplínou. Kdyby tam byly překážky nebo třeba 
dvoustovka, tak jsem více ve stresu. Spíše jsem 
se na závodění s holkami těšila a moc nervózní 
jsem nebyla. 

Ve druhém dnu sis ve všech disciplínách 
vylepšila osobní rekord, takže ti asi vyšly na 
jedničku. 

Ano, vyšly. Menší komplikací byl první po-
kus v dálce, v němž jsem měla snad 60cm ne-
došlap a skočila jen 519 cm. To jsem byla docela 
nervózní, ale ve druhém už jsem založila 568 
cm, což bylo na hraně osobáku. Tím jsem se 
uklidnila a  do třetího pokusu šla s  chladnou 
hlavou. Byl z toho osobák 579 cm. 

Chtěla jsi v  závěrečném běhu na 800  m 
zkusit vybojovat bronz, nebo už ta bodová 
ztráta byla tak velká, že bylo jasné, že to ne-
vyjde? 

Věděla jsem, že musím být rychlejší o ne-
celých osm sekund než ta Němka na třetím 
místě. Ale zase jsem věděla, že má běženo 2:31 
min. (pozn. red. OR Tkáčové v  té době 2:25 
min.). Obě jsme moc dobře věděly, o co se běží. 
Zkusila jsem to, jenže ona si udělala osobák 
skoro o sedm sekund. Sice jsem byla o čtyři se-
kundy rychlejší než ona, bohužel to nestačilo. 
Pro mě ten čas 2:21 min. je ale velkým zlepše-
ním a nikdy bych nevěřila, že můžu tak rychle 
běžet. 

Co sis říkala hned po doběhu? Jaké jsi měla 
pocity? 

Hned po proběhnutí cílem jsem se otáčela, 
jak běží soupeřka. Pak už jsem věděla, že jsem 
čtvrtá, tak jsem běžela za trenéry a byla to eu-
forie, radost. 

Musela jsi ale rychle zregenerovat, protože 
tě druhý den čekal závod ve štafetě. Pomohlo 
ti v tom to čtvrté místo? 

Určitě, měla jsem velkou radost, takže jsem 
vůbec nemyslela na to, že mě bolí nohy. Hned 
jsem šla ale k fyzioterapeutkám, které mě pro-
hlédly a  promasírovaly nohy. Potom jsem se 
vrátila na hotel a šla spát, abych byla připravená 
na další den. Bylo to těžké, ale zvládla jsem to. 

V rozběhu štafety jsi šla 400m úsek, který 
normálně neběháš. Bylo to těžké? 

Spíš jsem z toho byla nervózní, protože to 
je poslední úsek, a bála jsem se, že mě tam holky 
na konci přejedou a nepostoupíme. Běželo se 
mi to ale až nad očekávání dobře a i v překvapivě 

dobrém čase. 
Co se tedy stalo v tom finálovém běhu, že 

vás diskvalifikovali? 
Na druhém úseku závodnice šlápla na 

vnitřní čáru a rozhodčí si toho bohužel všimnul. 
Nebyl to ani protest ze strany čtvrtých Španělek, 
ale zaznamenal to právě videorozhodčí. Spíše 
to byla smůla, protože my jsme si tím ani nijak 
nepomohly, Španělky jsme porazily o sekundu 
a půl. 

Už to přebolelo? 
Já se s tím smířila už tehdy, kdy nám to tre-

néři oznámili. Říkala jsem holkám, hlavně ať se 
z toho nehroutíme. Bylo to pro nás velké zkla-
mání, ale řekly jsme si, že jsme třetí, ať oficiálně 
nebo neoficiálně. Akorát nemáme medaili a re-
kord zaběhneme někdy příště. 

Měli jste v průběhu šampionátu čas se pro-
jít někde po městě, po památkách? 

Česká výprava jela na výlet v době, kdy my 
jsme měly finále štafet, takže já nikde nebyla. 
Závodila jsem všechny čtyři dny a na výlety jsem 
neměla vůbec čas. Jen po cestě na stadion jsem 
se mohla podívat kolem sebe. 

Nemrzí tě, že jsi nešla pouze samostatnou 
dvoustovku, do které ses také kvalifikovala? 
Medaile v ní nakonec visela hodně nízko. 

Popravdě jsem byla docela naštvaná. Čas 
24,22 s, za který se bral bronz, je na samostatnou 
dvoustovku hodně špatný, a  ještě k  tomu jim 
fouklo dva a půl sekundy do zad. Zase jsem si 
říkala, že když už jsem se rozhodla pro ten ví-
ceboj, že si za tím stojím. Do poslední chvíle 
jsem měla přihlášenou dvoustovku i sedmiboj, 
že kdyby se v něm něco stalo, mohla bych tu 
dvoustovku běžet. Jenže pak jsme zjistili, že ji 
musíme odhlásit ještě před začátkem víceboje, 
takže jsme se rozhodli pro něj. Mysleli jsme si, 
že na medaili bude potřeba běžet tak kolem 
23,70 s. Nevadí, nakonec ničeho nelituji. 

Jadrníčková je v průběžném pořadí triatlonu šestá

Kopřivnice (cab) – V sobotu 2. července pokračoval XXIX. 
ročník Lašské běžecké ligy, seriál závodů pořádaný Atletickým 
klubem Emila Zátopka Kopřivnice, již devátým kláním, ten-
tokrát se ale běhalo na tartanovém ovále letního stadionu. 
Desátého ročníku Zátopkovy pětky se zúčastnilo 34 mužů, de-
vět žen a dvě juniorky a tento počet byl rozdělen do dvou roz-
běhů. 

Dvanáct a půl okruhu, tedy pět kilometrů, možná trochu 
překvapivě zvládli nejrychleji zástupci kategorie čtyřicátníků. 
V čase 16:42 min. zvítězil Martin Holiš ze Starého Zubří a s od-
stupem téměř půl minuty doběhl druhý Robert Chrudina ze 
Stěbořic. Až třetí místo obsadil vítěz nejmladší mužské kate-
gorie Milan Vinklárek z pořádajícího klubu AK EZ Kopřivnice 
výkonem 17:23 min. Mezi ženami opět kralovala juniorka Anna 
Slívová, rovněž z  AK EZ Kopřivnice, jež dosáhla času 19:09 
min. Věkově nejrychlejší žena tak byla časem 19:36 min. Bar-
bora Lučanová z Nového Jičína. 

Ze závodníků AK EZ se dále na stupně vítězů prosadili Jiří 
Kramoliš, třetí mezi muži 19–39 let, stejnou příčku obsadil 
David Mikala mezi čtyřicátníky, v kategorii muži 50–59 let zví-
tězil David Hanke a třetí skončil Jiří Štefek, v sedmdesátnících 
triumfoval Josef Kvita a v kategorii žen 40–49 let vyhrála Mar-
tina Mazáčová před Kateřinou Poláškovou. 

Výsledky 9. závodu Lašské běžecké ligy 2022 Zátopkovy pětky 
(Kopřivnice, 2. 7., X. ročník): kategorie muži 19–39 let: 1. M. Vinklárek 
(Atletický klub E. Zátopka Kopřivnice) 17:23 min., 2. T. Valentík (Nový 
Jičín) 17:46 min., 3. J. Kramoliš (AK EZ Kopř.) 18:31 min.; kat. muži 
40–49 let: 1. M. Holiš (Staré Zubří) 16:42 min., 2. R. Chrudina (Stěbo-
řice) 17:09 min., 3. D. Mikala 17:43 min., 4. M. Sochor 18:14 min., 5. 
R. Raška 19:08 min., ...8. P. Polášek (všichni AK EZ Kopř.) 20:30 min., 
9. M. Hrnčárek (Pomalé šípy Kopř.) 21:24 min.; kat. muži 50–59 let: 1. 
D. Hanke (AK EZ Kopř.) 18:40 min., 2. R. Baláž (Baláž Extreme-Team 
Frenštát p. R.) 20:13 min., 3. J. Štefek (AK EZ Kopř.) 22:07 min., ...5. 
P. Slíva (Pomalé šípy Kopř.) 23:30 min.; kat. muži 60–69 let: 1. P. Škra-
bánek (MK Seitl Ostrava) 19:51 min., 2. M. Vrobel (Vroblíci) 20:42 min., 
3. P. Jadrníček (Pedro Poruba) 21:51 min., 4. P. Kahánek (Pohoda team 
Kopř.) 22:21 min., 5. S. Zátopek (AK EZ Kopř.) 22:26 min.; kat. muži 
od 70 let: 1. J. Kvita (AK EZ Kopř.) 21:42 min., 2. Beskydský Dědek 
(Klub důchodců) 30:18 min.; kat. ženy 19–39 let: 1. B. Lučanová (Nový 
Jičín) 19:36 min., 2. H. Legerská (SSK Vítkovice) 19:46 min., 3. K. Ote-
vřelová (Čeladná) 21:20 min., ...5. H. Kramolišová (Kopř.) 30:21 min.; 
kat. ženy 40–49 let: 1. M. Mazáčová 20:00 min., 2. K. Polášková (obě 
AK EZ Kopř.) 20:49 min., 3. P. Agnan (Rozběháme Nový Jičín) 21:24 
min.; kat. ženy od 50 let: 1. H. Mičková (Frýdek-Místek) 26:02 min.; 
kat. juniorky 16–18 let: 1. A. Slívová (AK EZ Kopř.) 19:09 min., 2. A. Po-
bořilová (Příbor) 24:20 min. 

Na kopřivnickém tartanu se 
běžela Zátopkova pětka

Atletka Adéla Tkáčová je ze čtvrtého místa v Evropě nadšená

Adéla Tkáčová skončila na ME do 18 let v sed-
miboji čtvrtá.                         FOTO: MARTIN FIALA

Londýn (cab) – Povzbuzen 
výhrou v  mezinárodním tur-
naji hráčů do 18 let se tenista 
Hynek Bartoň, Kopřivničan, le-
tos také hostující za místní 
družstvo dospělých, zúčastnil 
slavného Wimbledonu. Bohu-
žel se mu nedařilo tak jako na 
předchozím grandslamovém 
turnaji Roland Garros a jak ve 
dvouhře, tak i ve čtyřhře vypadl 
již ve druhém kole. 

Skvělým úspěchem pro 
osmnáctiletého Hynka Bartoně 
byla v  polovině června výhra 
v turnaji ITF J1 (po grandslamu 
nejvyšší kategorie) hráčů do 18 
let v  německém Bambergu, 
a to v obou disciplínách. Ve fi-
nále dvouhry porazil Mexičana 
Pacheco Mendeze a  spolu 

s Maximem Mrvou ovládli také 
čtyřhru. Ještě než odletěl do 
Londýna, se Hynek výraznou 
měrou podílel na vítězství Ko-
přivnice v posledním kole sou-
těže družstev. Ve dvouhře 
svého soupeře porazil dvakrát 
6:0 a ve čtyřhře s bratrem Do-
minikem zvítězili 6:3 a 6:0. 

Turnaj nejvyšší kategorie, 
tedy tzv. Grand Slam, však už 
byl jiný šálek kávy. Wimbledon 
je nejstarší a nejslavnější teni-
sový turnaj na světě, který se 
každoročně hraje na přelomu 
června a července v londýnské 
části Wimbledon. Junioři měli 
turnaj od 2. do 10. července. 
Hynek Bartoň vzhledem k že-
bříčkovému postavení (23. na 
světě mezi juniory) nemusel do 

kvalifikace a  v  prvním kole 
hlavního turnaje jej shodou 
okolností čekal v obou disciplí-
nách stejný soupeř. Ve dvouhře 
Francouze Arthura Geu porazil 
2:0 na sety, ve čtyřhře se Slo-
vincem Borem Artnakem jako 
nasazené osmičky museli za-
bojovat až v  super tiebreaku, 
který proti francouzské dvojici 
Paul Barbier Gazeu–Arthur Gea 
vyhráli 10:7. Další kolo ale bylo 
pro Bartoně konečné, ve dvou-
hře podlehl 1:2 na sety nasa-
zené šestce Švýcaru Kilianu 
Feldbauschovi (letos v lednu jej 
zdolal), ve čtyřhře pak s Artna-
kem nestačili na americký pár 
Sebastian Gorzny a  Alex Mi-
chelsen, který se později stal 
celkovým vítězem deblu. 

V  minulém týdnu Hynek 
Bartoň přispěl k výhře týmu ČR 
do 18 let v kvalifikační skupině 
Valerio/Galea Cup (mládež-
nická obdoba Davis Cupu), kdy 
vyhráli s  Jakubem Nicodem 
čtyřhru jak proti Ukrajině, tak 
i proti Španělsku. Právě s ním 
postoupil český tým do finále, 
které však proběhlo ve Francii 
až po uzávěrce tohoto čísla no-
vin. Příští týden čeká Bartoně 
Pardubická juniorka, tedy mi-
strovství ČR hráčů do 18 let, 
a na přelomu srpna a září po-
slední ze čtyř grandslamových 
turnajů US Open, kde má opět 
díky svému postavení v  celo-
světovém žebříčku zajištěnu 
účast rovnou v hlavní juniorské 
soutěži. 

Wimbledon skončil pro Hynka Bartoně příliš brzy


